

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 213029 C.P.L 29

الفصل

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

Web: <http://www.alfazal.com>
Email: editor@alfazal.com

2 اگست 2004ء، 15 جمادی الاولیٰ 1425 ہجری - 2 ٹھور 1383 مس 89-54 نمبر 171

جنت کے باغ

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا جب تم جنت کے باغوں سے گزرو تو اس کے پھل کھاؤ۔ صحابہ نے عرض کیا جنت کے باغ کونسے ہیں فرمایا ذکر الہی کی مجالس۔

(جامع ترمذی کتاب الدعوات عقد التسمیح بالید حدیث نمبر 3432)

مکرم نصر اللہ خان ملہی صاحب

مرتب سلسلہ وفات پاگئے

احباب جماعت کو نہایت افسوس کے ساتھ یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ جماعت احمدیہ کے تخلص اور فدائی خادم مکرم نصر اللہ خان ملہی صاحب مرتب سلسلہ G-10 اسلام آباد میں مکرم چوہدری حمید اللہ خادم ملہی صاحب دارالنصر غربی ربوہ مورخہ 28 جولائی 2004ء بروز بدھ صبح ساڑھے نو بجے ایک نامعلوم حادثے میں انتقال کر گئے۔ آپ 10 نومبر 1969ء کو پیدا ہوئے۔ 1989ء میں جامعہ احمدیہ سے فارغ التحصیل ہو کر پاکستان کے مختلف اضلاع میں خدمات سرانجام دیتے رہے۔ اعلام آباد سے فارسی زبان میں مہارت حاصل کرنے کے بعد تاشقند روس مقامی زبان سیکھنے کیلئے تشریف لے گئے۔ آپ کو ایل میں ایس۔ او۔ وی ہونے کی بھی سعادت حاصل تھی۔ آپ مولانا محمد شفیع اشرف صاحب مرحوم سابق ناظر امور عامہ کے بھائی تھے۔ مورخہ 28 جولائی کو شام 4:00 بجے احمدیہ بیت الذکر F7-3 میں مکرم حنیف احمد محمود صاحب مرتب سلسلہ ضلع اسلام آباد نے آپ کی نماز جنازہ پڑھائی۔ اسی روز ساڑھے نو بجے رات میت ربوہ پہنچی۔ مورخہ 29 جولائی کو بعد نماز فجر بیت المبارک میں مکرم حافظ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد نے نماز جنازہ پڑھائی اور قبرستان عام میں تدفین کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے دعا کرائی۔

آپ بہت بخشنے فرمانبردار، پر جوش داعی الی اللہ مقرر اور ملی مزاج رکھنے والے مرتب سلسلہ تھے۔ آپ کے پسماندگان میں اہلیہ مکرمہ امت النور صاحبہ بنت مکرم چوہدری عبداللطیف صاحبہ و بیٹے دارالاسلام و اعلیٰ حدیثیہ مدرسے کے علاوہ 4 بچے ہیں جن کی تفصیل یہ ہے۔
ادیبہ نصر - عمر 6 سال، اذیتہ نصر - عمر 5 سال، امت المبارک طوبی - عمر 2 سال، احسان احمد جاوید ملہی - عمر 8 سال۔
اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ ان کو اپنی رحمت کی چادر میں لپیٹ لے اور ان کی اہلیہ، بچوں اور دیگر پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے اور ان کا حافی دانا صبر ہو۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

بعض لوگ ایسے ہوتے ہیں کہ ایک کان سے سنتے ہیں دوسری طرف نکال دیتے ہیں ان باتوں کو دل میں نہیں اتارتے۔ چاہے جتنی نصیحت کرو مگر ان کو اثر نہیں ہوتا۔ یاد رکھو کہ خدا تعالیٰ بڑا بے نیاز ہے جب تک کثرت سے اور بار بار اضطراب سے دعا نہیں کی جاتی وہ پرواہ نہیں کرتا۔ دیکھو کسی کی بیوی یا بچہ بیمار ہو یا کسی پر سخت مقدمہ آ جاوے تو ان باتوں کے واسطے اس کو کیسا اضطراب ہوتا ہے۔ پس دعا میں بھی جب تک سچی تڑپ اور حالت اضطراب پیدا نہ ہو تب تک وہ بالکل بے اثر اور بیہودہ کام ہے۔ قبولیت کے واسطے اضطراب شرط ہے۔ (-)

ہماری جماعت کے لوگوں کو نمونہ بن کر دکھانا چاہئے اگر کسی کی زندگی بیعت کے بعد بھی اسی طرح کی ناپاک اور گندی زندگی ہے جیسا کہ بیعت سے پہلے تھی اور جو شخص ہماری جماعت میں ہو کر برانمونہ دکھاتا ہے اور عملی یا اعتقادی کمزوری دکھاتا ہے تو وہ ظالم ہے کیونکہ وہ تمام جماعت کو بدنام کرتا ہے اور ہمیں بھی اعتراض کا نشانہ بناتا ہے۔ برے نمونے سے اوروں کو نفرت ہوتی ہے اور اچھے نمونے سے لوگوں کو رغبت پیدا ہوتی ہے۔

بعض لوگوں کے ہمارے پاس خط آتے ہیں۔ وہ لکھتے ہیں کہ میں اگرچہ آپ کی جماعت میں ابھی داخل نہیں مگر آپ کی جماعت کے بعض لوگوں کے حالات سے البتہ اندازہ لگاتا ہوں کہ اس جماعت کی تعلیم ضرور نیکی پر مشتمل ہے۔ (-) خدا تعالیٰ بھی انسان کے اعمال کا روز نامہ بناتا ہے۔ پس انسان کو بھی اپنے حالات کا ایک روز نامہ تیار کرنا چاہئے اور اس میں غور کرنا چاہئے کہ نیکی میں کہاں تک آگے قدم رکھا ہے۔ انسان کا آج اور کل برابر نہیں ہونے چاہئیں۔ جس کا آج اور کل اس لحاظ سے کہ نیکی میں ترقی کی ہے برابر ہو گیا وہ گھائے میں ہے۔ انسان اگر خدا کو ماننے والا اور اسی پر کامل ایمان رکھنے والا ہو تو کبھی ضائع نہیں کیا جاتا بلکہ اس ایک کی خاطر لاکھوں جانیں بچائی جاتی ہیں۔

ایک شخص جو اولیاء اللہ میں سے تھے ان کا ذکر ہے کہ وہ جہاز میں سوار تھے۔ سمندر میں طوفان آ گیا۔ قریب تھا کہ جہاز غرق ہو جاتا۔ اس کی دعا سے بچا لیا گیا اور دعا کے وقت اس کو الہام ہوا کہ تیری خاطر ہم نے سب کو بچا لیا۔ مگر یہ باتیں نرا زبانی جمع خرچ کرنے سے حاصل نہیں ہوتیں۔

(ملفوظات جلد پنجم صفحہ 455)

صبح نو

آ رہا ہے انقلاب تازہ شرق و غرب میں
رنگ نو افرنگ میں چینی و جاپانی میں دیکھ!
حضرت ”مسروز“ کے الفاظ کی کرئیں عجیب!

صبح نو کی جھلکیاں تقریر نورانی میں دیکھ!
بن رہا ہے نوع انساں کے لئے اک سائباں
تانا بانا عاشقوں کی چاک دامانہ میں دیکھ!

سب صنم ٹوٹے دلوں کے بس گئی توحید واں
ایک آبادی نئی اس تازہ ویرانی میں دیکھ!
قسمت اقوام کا مہدی سے ہے اب انتساب

کوکب تقدیر عالم اس کی پیشانی میں دیکھ!
”ایک“ کی خاطر پگاڑی سب جہاں سے لاجرم
رمز دانائی مری مستی و نادانی میں دیکھ!

حق کی خاطر مٹنے والے پا گئے ہیں زندگی
اک حیات جاوداں آہستی قانی میں دیکھ!
راج ہے لاکھوں دلوں پر حضرت ”مسروز“ کا

نقر کا اعجاز اس کے رنگ سلطانی میں دیکھ!
آڑ میں تہذیب کی کیا کر رہے ہیں اہل غرب
ایک مخرج ظلمتوں کا ان کی تابانی میں دیکھ!

چارہ بالمثل سے ہر فرد پائے گا شفا
درد انسانی کا چارہ درد انسانی میں دیکھ!
کس قدر تسکین فرا ہے یہ مرا طوفان شوق!

اک سکون جاودانی دل کی طغیانی میں دیکھ!
ہے ”اسیر راہ مولا“ اڑ رہا بر آسماں
دیکھ آزادی کا جوہر روح زندانی میں دیکھ!

شعر کیا اسلام کا؟ نالہ فریاد و فغاں
شعر خوانی اس کی مضر اشک افشانی میں دیکھ!
عبدالسلام اسلام

131

پر حکمت نصائح ایمان افروز واقعات

مرتبہ: عبدالستار خان صاحب

دعوت الی اللہ کے سنہری گر

دعا کی برکت سے ہدایت

حضرت جرمحمد عبداللہ صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ
1904ء میں یہاں آیا اور 1905ء میں بیعت
کی۔ پہلے سلسلہ کا سخت مخالف تھا۔ پورے نو ماہ مخالفت
کی۔ کسی نے کہا کہ چالیس دن دعا کرو تو تمہیں ہدایت
مل جائے گی۔ چنانچہ میں نے باقاعدہ نمازیں پڑھنی
شروع کر دیں اور دعا بھی کرتا رہا۔ اسی اثناء میں ایک
دفعہ میں نے عصر کے وقت غنودگی کی حالت میں دیکھا
کہ حکیم عبدالرحمن صاحب کا غانی (جوان دونوں میری
طرح طب کا علم سیکھ رہے تھے) میرے سامنے کشف
کی حالت میں آگئے۔ ان کے ہاتھ میں ایک سواک
ہے وہ مجھے دے کر کہتے ہیں کہ مولوی نور الدین صاحب
نے آپ کو یہ سواک دی ہے۔ ہم تو اتنی مدت سے
بیٹھے ہیں ہمیں تو انہوں نے سواک نہیں دی اور آپ کو
انہوں نے یہ سواک دی ہے۔ سواک لینا تھا کہ نظارہ
بدل گیا۔ نہ کاغذی صاحب نظر آئے اور نہ ہی سواک
ہاتھ میں رہی۔ اس وقت میں خلیفہ اول کے مطب کے
جنوبی جانب کی کوٹھڑی میں بیٹھا ہوا تھا جب کہ یہ نظارہ
دیکھا۔ عصر کے وقت یہ دیکھ کر دل میں ایک شگفتگی پیدا
ہوئی۔ اس اثناء میں دعا کرتا رہا۔ ایک رات کیا دیکھتا
ہوں کہ میں حضرت خلیفہ اول کے مطب میں ایک جگہ
بیٹھا ہوا ہوں حضرت مسیح موعود (اندرا) شرقی جانب
اس جگہ منہ کر کے بیٹھے ہیں جہاں کہ حضرت خلیفہ اول
مطب کیا کرتے تھے اور لوگ ان کے سامنے بیٹھا
کرتے تھے۔ اس نظارہ میں حضرت خلیفہ اول نظر نہیں
آئے چند اشخاص حضرت مسیح موعود کے گرد جمع ہیں۔
میں بھی ایک آدھ گز کے فاصلہ پر ہوں۔ میں کہہ رہا
ہوں۔ مجھے کوئی نہیں پوچھتا۔ حضرت اقدس نے مجھے
اپنے پاس بلا کر فرمایا۔ آپ میرے پاس بھی آئے ہیں
جو کہتے ہیں کہ مجھے کوئی نہیں پوچھتا تو اس کے جواب
میں میں نے عرض کیا کہ اب جو میں آ گیا ہوں فرمایا
اللہ فضل کرے گا۔ یہ نظارہ دیکھ کر صبح دل بشاش بھاش
تھا اور وہ تمام اعتراضات جو دل میں تھے۔ یکے بعد
دیگرے مٹنے شروع ہوئے۔ حتیٰ کہ پورے نو ماہ کے
بعد میں نے 15 ستمبر 1905ء کو بیعت کر لی۔
دوسرے لفظوں میں یہ کہنا چاہئے کہ صحیح معنوں میں میں
دو بارہ پیدا ہوا۔

(رجسٹر روایات نمبر 14 صفحہ 258، 259)

بیماروں کو دعوت الی اللہ

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔
بیماروں پر حق و صداقت کا اثر بہت جلدی ہوتا
ہے۔ حضرت مسیح موعود سے ایک طبیب نے پوچھا میں
کیا خدمت دین کروں تو آپ نے فرمایا آپ بیماروں
کو (دعوت الی اللہ) کیا کریں کہ یہ بہت اچھا موقع ہوتا
ہے کیونکہ بیمار کا دل نرم ہوتا ہے۔
(انوار العلوم جلد 13 ص 338)

ہمسایوں سے حسن سلوک

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع فرماتے ہیں۔
”ہمسائیگی کے حقوق کا مضمون بہت ہی اہم ہے
میں نے کبھی دفعہ بھی نصیحت کی تھی کہ یورپ میں بھی
اگر آپ نے (دعوت الی اللہ) کرنی ہو تو ہمسائیگی کے
حقوق کے ذریعہ سز شروع کریں۔ کئی دفعہ انسان
سامنے نہ آئے تو زیادہ بہتر ہوتا ہے ایک شخص بھیج دے
اور پھر بھیج دے یہاں تک لینے والے کے دل میں
کریڈ ہو کہ یہ ہے کون جو مجھ سے بار بار اس طرح کا
سلوک کر رہا ہے آپ اس کی تلاش کو نہیں نکلیں گے۔ وہ
آپ کو تلاش کو نکلے گا۔ اسی طرح یہ جو ظاہری نعمت ہے
یہ ایک باطنی نعمت میں تبدیل ہونے لگ جائے گی آپ
محض ظاہری تحائف ہی نہیں دیں گے بلکہ روحانی
تحائف کے لئے اس کے دل کو قبولیت کے لئے آمادہ
کر دیں گے۔ پس نیک ہمسائیگی ایک بہت ہی بڑا
خلق ہے اور اس کو اختیار کرنے سے انسان کئی قسم کی
بدیوں سے بچ سکتا ہے اور کئی قسم کی نعمتوں کو پالیتا
ہے۔“

مجھے جرمنی سے ایک خاتون نے خط لکھا جن کے
ہمسایوں سے بہت اچھے قریبی مراسم مضبوط ہونے لگ
گئے۔ قرار پائے۔ اور اس کی وجہ انہوں نے یہ بتائی کہ
ایک موقع پر کوئی چیز انہوں نے پکائی تو اپنے ہمسائے کو
بھجوا دی یہ کہہ کر ہمارا پاکستانی طرز کا کھانا ہے میں نے
سوچا آپ کو بھی کھلائیں۔ اتنا متاثر ہوا وہ کبھی سوچ بھی
نہیں سکتا تھا کہ ایسے واقعات بھی اس دنیا میں ہو سکتے
ہیں یہ خود گھر پر چل کر شکر یہ ادا کرنے کے لئے آیا اور
پھر دعوت الی اللہ کی ساری باتیں سنیں۔ دلچسپی لی اور
کتابیں پائیں اور اب پورا دعوت الی اللہ کا سلسلہ اس
نے ساتھ شروع ہو چکا ہے۔ (افضل 28 جولائی 2001ء)

حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کے بچپن کے خودنوشت حالات

حضرت مصلح موعود کی تعلیم و تربیت کے غیر معمولی انداز، تعلیم، کھیل اور روزمرہ کے معمولات

اختیار الفضل کے اجراء کے لئے اپنا زیور دینے والی میری والدہ حضرت محمود بیگم تھیں۔ جو حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی کی بیگم اور حضرت مسیح موعود کی بڑی بہن تھیں۔

باپ کے سایہ تلے

اب میں اپنے بچپن اور جوانی کے ابتدائی دور کے متعلق لکھ رہا ہوں جو بیشتر میری تعلیم و تربیت سے تعلق رکھتا ہے۔ اس کی ابتداء اور اس کا پس منظر یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود کے وصال کے بعد آپ کی زوجہ محترمہ میری دادی حضرت اماں جان بہت اداس رہنے لگی تھیں۔ آپ کی اولاد آپ کا دل بہلانے کی بہت کوشش کرتی مگر حضرت اماں جان پر غم اور اداسی کی شدت کم نہ ہوئی۔ آخر حضرت اماں جان نے اس کا علاج یوں فرمایا کہ ایک دن میرے بڑے بھائی مرزا ناصر احمد کا ہاتھ پکڑ کر حضرت اماں جان کے پاس لے گئے اور عرض کیا کہ ناصر احمد آج سے آپ کا بیٹا ہے آپ کے پاس ہی رہے گا اس کی والدہ کو بھی میں نے کہہ دیا ہے کہ اب تم نے ناصر احمد سے تعلق نہیں رکھنا اب یہ اماں جان کا بیٹا ہے۔ اس کا فوری اثر یہ ہوا کہ حضرت اماں جان کی اداسی دور ہو گئی۔ واضح رہے کہ ایک چھوٹی عمر کے بچے کو پانا وقت لیتا ہے۔ توجہ جاتا ہے۔ یہ ایک ایسا واقعہ ہے جس سے میری زندگی کا پورا دور شروع ہوتا ہے۔ ابا جان کی ساری توجہ میری طرف ہوئی اور میری زندگی کا ہر لمحہ ان کے زیر سایہ تربیت کا موجب بنا۔ یہی اللہ تعالیٰ کے فضل اور احسان کا نتیجہ ہے۔ اس جگہ یہ لکھنا ضروری ہے کہ ابا جان نے ہر سفر میں مجھے ساتھ رکھا والدہ ہمراہ ہوں یا نہ ہوں میں ہر سفر میں ساتھ رہا ہوں۔

تربیت کے چند واقعات

اب میں اپنی تربیت کے چند ایک واقعات کا ذکر کروں گا۔ ایک دن میرے ساتھ دو تین لڑکیاں گمن میں ایک گھریلو کھیل (آکھ چوٹی) کھیل رہی تھیں۔ مجھے کسی بات پر غصہ آیا اور میں نے ان میں سے ایک کے منہ پر طمانچہ مارا۔ میں اسی وقت ابا جان مغرب کی نماز پڑھا کر گمن میں داخل ہو رہے تھے۔ آپ نے مجھے طمانچہ مارتے ہوئے دکھایا۔ سیدھے میرے پاس آئے مجھے پاس کھڑا کر کے اس لڑکی کو اپنے پاس بلایا اور کہا کہ مبارک نے تمہارے منہ پر طمانچہ مارا ہے تم

ہوئے تھے کہ حضرت صاحب کو انہیں روکنے کی ضرورت محسوس ہوئی اور انہیں کہنا پڑا کہ اب آپ کو قربانی کی ضرورت نہیں۔

(انوار العلوم جلد 9 صفحہ 402)

یہ تھے میری امی جان کے والدین کی بڑی بیٹی کو حضرت مسیح موعود نے اپنے بڑے بیٹے کی رفیقہ حیات کے لئے منتخب فرمایا۔ اس طرح میری والدہ حضرت مسیح موعود کی بڑی بہن کر دار حضرت مسیح موعود میں رونق افروز ہوئیں۔ یہ بھی لکھ دوں کہ حضرت مسیح موعود کو اللہ تعالیٰ نے رشتہ کے بابرکت ہونے کی اطلاع بخشی۔ جس کے بعد رشتہ طے ہوا۔ (رشتہ کے بابرکت ہونے کے الہام کے متعلق میری بڑی پھوپھی جان حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ نے ذکر کیا تھا)

الفضل کیلئے زیور کی قربانی

اس بارہ میں حضرت ابا جان کا اپنا بیان درج کر رہا ہوں۔ آپ نے فرمایا کہ

”میں بے مال و زر تھا۔ جان حاضر تھی مگر جو چیز میرے پاس نہ تھی وہ کہاں سے لانا اس وقت سلسلہ کو ایک اخبار کی ضرورت تھی جو احمدیوں کے دلوں کو گرمائے۔ ان کی سستی کو جھاڑے۔ ان کی محبت کو ابھارے۔ ان کی ہمتوں کو بلند کرے اور یہ اخبار ٹرپا کے پاس ایک بلند مقام پر بیٹھا تھا۔ اس کی خواہش میرے لئے ایسی ہی تھی جیسا کہ شریا کی خواہش۔ نہ وہ ممکن تھی نہ یہ۔ آخر دل کی بے تابی رنگ لائی۔ امید بر آنے کی صورت ہوئی۔ اللہ تعالیٰ نے میری بیوی کے دل میں مدد کی تحریک کی۔ انہوں نے اس امر کو جاننے ہوئے کہ اخبار میں روپیہ لگانا ایسا ہی ہے جیسے کنوئیں میں پینک دینا اور خصوصاً اس اخبار میں جس کا جاری کرنے والا محمود ہے۔ جو اس زمانہ میں شاید سب سے زیادہ مذموم تھا۔ اپنے دو زیور مجھے دینے کے میں ان کو فروخت کر کے اخبار جاری کروں۔ اس حسن سلوک نے نہ صرف مجھے ہاتھ دینے جنم سے میں دین کی خدمت کرنے کے قابل ہوا اور میرے لئے زندگی کا ایک نیا ورق الٹ دیا بلکہ ساری جماعت کی زندگی کے لئے بھی ایک بہت بڑا سبب پیدا کر دیا۔ میں حیران ہوتا ہوں کہ اگر اللہ تعالیٰ ہی سامان پیدا نہ کرتا تو میں کیا کرتا اور میرے لئے خدمت کا کون سا دروازہ کھولا جاتا اور جماعت میں روزمرہ بڑھنے والا فتنہ کس طرح دور کیا جاسکتا۔“

ڈاکٹر خلیفہ رشید الدین صاحب کے وصال کے بعد حضرت ابا جان نے جلد سالانہ 1926ء کے دوسرے دن یعنی 27 دسمبر 1926ء کو تقریر فرمائی اس میں میرے نانا جان کے متعلق فرمایا۔

اس دفعہ ہمارے سلسلہ میں سے چند دوست ہم سے جدا ہو گئے جن کے ساتھ بعض خصوصیات وابستہ تھیں۔ ان میں سے ایک ڈاکٹر خلیفہ رشید الدین صاحب تھے۔ انہوں نے حضرت مسیح موعود کو اپنے زمانہ میں قبول کیا جبکہ چاروں طرف مخالفت زوروں پر تھی اور پھر طالب علمی کے زمانہ میں قبول کیا اور مولویوں کے گھرانہ میں قبول کیا۔ آپ کا ایسے خاندان کے ساتھ تعلق تھا کہ جس کا یہ فرض سمجھا جاتا تھا کہ حضرت مسیح موعود سے دنیا کو روکیں۔ اور اس وقت ساری دنیا آپ کی مخالفت پر تلی ہوئی تھی۔ پس ان کا ایسے حالات میں حضرت مسیح موعود کو قبول کرنا ان کی بہت بڑی سعادت پر دلالت کرتا ہے۔ ڈاکٹر صاحب پر مخالفت کا زمانہ ہی نہیں آیا۔ جب انہوں نے ایک دوست سے حضرت مسیح موعود کا دعویٰ سنا تو آپ نے سنتے ہی فرمایا کہ اتنے بڑے دعویٰ کا شخص جھوٹا نہیں ہو سکتا اور آپ نے بہت جلد حضرت مسیح موعود کی بیعت کرنی۔ حضرت صاحب نے ان کا نام اپنے بارہ حواریوں میں لکھا ہے۔ اور ان کی مالی قربانیاں اس حد تک بڑھی ہوئی تھیں کہ حضرت صاحب نے ان کو تحریر پر سند دی کہ آپ نے سلسلہ کے لئے اس قدر مالی قربانی کی ہے کہ آئندہ آپ کو قربانی کی ضرورت نہیں۔

حضرت مسیح موعود کا وہ زمانہ مجھے یاد ہے جبکہ آپ پر مقدمہ گورڈ اسپور میں ہو رہا تھا اور اس میں روپیہ کی ضرورت تھی۔ حضرت صاحب نے دوستوں میں تحریک بھیجی کہ چونکہ اخراجات بڑھ رہے ہیں۔ لنگر خانہ دو جگہ پر ہو گیا ہے ایک قادیان میں اور ایک یہاں گورڈ اسپور میں۔ اس کے علاوہ اور مقدمہ پر خرچ ہو رہا ہے لہذا دوست امداد کی طرف توجہ کریں۔ جب حضرت صاحب کی تحریک ڈاکٹر صاحب کو پہنچی تو اتفاقاً ایسا ہوا کہ اسی دن ان کو تنخواہ تقریباً 450 روپے ملی تھی وہ ساری کی ساری تنخواہ اسی وقت حضرت صاحب کی خدمت میں بھیج دی۔ ایک دوست نے سوال کیا کہ آپ کچھ گھر کی ضروریات کے لئے رکھ لیتے تو انہوں نے کہا خدا کا مسیح لکھتا ہے کہ دین کے لئے ضرورت ہے تو پھر اور کس کے لئے رکھ سکتا ہوں۔ غرض ڈاکٹر صاحب تو دین کے لئے قربانوں میں اس قدر بڑھے

حضرت صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب نے اپنے کچھ ابتدائی حالات رقم فرمائے تھے جو الفضل 5 جنوری 1995ء کے شمارہ میں شائع ہوئے۔ یہ مضمون قارئین کی خدمت میں دوبارہ پیش کیا جا رہا ہے۔ (ادارہ)

ماں کی گود میں

میری پیدائش کی تاریخ 9 مئی 1914ء ہے اور میرے والد حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد کا انتخاب برائے خلافت ثانیہ 14 مارچ 1914ء کو ہوا خلافت کی مسند پر تشریف رکھنے کے بعد اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ نعمت کی وجہ سے میرے ابا جان حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد صاحب نے میرا نام مبارک احمد رکھا (اس کا ذکر ہماری بڑی پھوپھی جان حضرت نواب مبارک بیگم صاحبہ نے مجھ سے کیا تھا) قبل اس کے کہ میں اپنے بچپن کا کچھ ذکر کروں اپنی والدہ کا تعارف بھی ضروری سمجھتا ہوں۔

میری والدہ

میری والدہ حضرت ڈاکٹر خلیفہ رشید الدین صاحب جو حضرت مسیح موعود کے اولین ساتھیوں میں سے تھے کی بڑی بیٹی تھیں۔ میرے نانا جان لاہور کے ایک امیر اور معزز خاندان کے فرد تھے۔ حضرت مسیح موعود کی بیعت کرنے کے بعد ان کے خاندان نے ان سے قطع تعلق کر لیا تھا مگر آپ نے اس کی ذرہ بھر پروا نہ کی۔ اپنی آمد کا بیشتر حصہ حضرت مسیح موعود کی خدمت میں بھجوادیتے۔ حضرت مسیح موعود کے جان نثار خادم اور آپ سے غیر معمولی پیار کا رشتہ تھا۔ جب میرے والد حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد کی شادی کا وقت آیا تو حضرت مسیح موعود نے میری والدہ کا انتخاب فرمایا۔ اس طرح میری والدہ حضرت مسیح موعود کی بہن بن کر دار مسیح موعود میں رونق افروز ہوئیں۔ حضرت مسیح موعود کو میری والدہ سے بے حد پیار تھا جس کا ذکر میری بڑی پھوپھی جان نواب مبارک بیگم صاحبہ نے متعدد مرتبہ مجھ سے کیا۔

نانا جان کا ذکر خیر

ابا جان کے ضمیر (میرے نانا جان) حضرت

اس کے منہ پر اسی طرح طمانچہ مارو۔ وہ لڑکی اس کی جرات نہ کر سکتی بار بار کہنے کے باوجود اس نے میرے منہ پر طمانچہ نہیں مارا۔ اس کے بعد آپ نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا تم کیا سمجھتے ہو کہ اس کا باپ نہیں اس لئے تم جو چاہو کر سکتے ہو۔ یاد رکھو کہ میں اس کا باپ ہوں۔ اگر تم نے آئندہ ایسی حرکت کی تو میں سزا دوں گا۔ (یہ ایک تہم لڑکی تھی جس کو ابا جان نے اپنی کفالت میں لیا ہوا تھا) قبیحوں سے حسن سلوک ان کی عزت اور احترام کا سبق تھا۔ جو میں کبھی نہیں بھولا۔ میری عمر اس وقت سات آٹھ سال کی تھی۔ یہ لکھتے ہوئے بھی وہ فقارہ مجھے یاد ہے۔

ابا جان کے ساتھ کھانا کھانا بھی تربیت اور اعلیٰ اخلاق کا موجب بنا۔ دسترخوان پر بیٹھتے ہوئے سب بچوں پر نظر رکھتے کہ جب ڈش سے کھانا نکالا ہے تو کیا اپنے سامنے والے حصہ سے نکالا ہے یا نہیں۔ لقمہ منہ میں ڈال کر منہ بند کر کے کھانا چایا ہے یا نہیں کھاتے وقت منہ سے آواز تو نہیں نکلتی۔ کھانے سے پہلے اور بعد ہاتھ صابن سے دھوئے تھے یا نہیں۔ غرض کوئی پہلو بھی آپ کی نظر سے اوجھل نہ تھا۔ بعض دفعہ میں حیران ہوتا تھا کہ خود تو کھاتے ہوئے ڈاک بھی دیکھتے جاتے ہیں۔ خطوط پر نوٹ بھی لکھتے جاتے ہیں۔ کبھی کبھی لقمہ بھی منہ میں ڈالتے ہیں۔ نظر بھی نیچی ہوتی ہے۔ اس کے باوجود ہماری ہر حرکت پر بھی نظر ہے۔ بہت کم خوراک تھی۔ ایک دفعہ مجھے خیال آیا کہ آپ اتنا کم کھاتے ہیں۔ میں بھی کم کھانا کھایا کروں۔ میں نے آدھا چھلکا (چھلکا ہمارے گھر میں بہت کم آنے کی پتلی سی روٹی کو کہتے ہیں) کھانا شروع کیا۔ ایک دن مجھے فرمانے لگے میں ایک ماہ سے دیکھ رہا ہوں کہ تم بہت کم کھانا کھاتے ہو تمہارے لئے مناسب نہیں تم ابھی بچے ہو تمہاری نشوونما کی عمر ہے اس عمر میں پیٹ بھر کر کھانا چاہئے۔ تھوڑا کھانا تمہارے قوی پر معر اثر کرے گا۔ تمہارے پر بڑی ذمہ داریاں پڑنے والی ہیں۔ ان کو کیسے اٹھا سکو گے۔

ابتدائی تعلیم

تعلیم کی ابتداء پرائمری سکول سے شروع ہوئی۔ پہلی کلاس سے ہی سکول کے لئے گھوڑے پر سوار ہو کر جاتا تھا۔ ایک دن اسی طرح گھوڑے پر سوار سکول جا رہا تھا۔ سکول سے چند گز کے فاصلہ پر ایک مکان زیر تعمیر تھا۔ جس کے لئے اینٹوں کا ڈھیر لگا ہوا تھا۔ لڑکوں نے گھوڑے کے سامنے اپنی تختیاں ہلا کر شور مچایا جس سے گھوڑا ہلک گیا اور سر پٹ دوڑا میں اس جگہ جہاں اینٹیں تھیں گھوڑے نے یکدم راستہ بدلا اور میں کاٹھی سے پھسل کر اینٹوں کے ڈھیر پر جا گرا اور بے ہوش ہو گیا۔ سر پر شدید چوٹیں آئیں۔ آنکھوں کے آگے اندھیرا تھا کچھ نظر نہ آتا تھا۔ ابا جان نے بڑے ماموں جان حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کو آدی بھیج کر قادیان بلوایا۔ میں محکم میں ایک بستری پر لیٹا ہوا تھا۔ کچھ نظر نہ آتا تھا۔ ابا جان نے ماموں جان

سے پوچھا کہ کیا اس کی بیٹائی واپس آ جائے گی۔ ان کا جواب تھا کہ ابھی کچھ کہہ نہیں سکتے چند روز دوائیاں دے کر دیکھ لیتے ہیں۔ جب یہ گفتگو ہو رہی تھی اس وقت مجھے کچھ ہوش آ چکی تھی۔ یہ سن کر میں نے رونا شروع کر دیا۔ اس وقت ابا جان نے میرے سر پر ہاتھ رکھ کر فرمایا کہ گھبراؤ نہیں۔ شفا تو اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے۔ اس کے چند دن بعد ہی میں مستحیاب ہو گیا۔ اس حادثہ کے بعد یہ نہیں ہوا کہ مجھے گھوڑے پر سوار ہو کر سکول جانے سے منع کر دیا ہو بلکہ پہلے کی طرح میں گھوڑے پر سوار ہو کر ہی سکول جاتا تھا تاکہ کسی قسم کی بزدلی پیدا نہ ہو کسی شاعر نے خوب کہا ہے۔

مگرتے ہیں شہسوار ہی میدان جنگ میں وہ طفل کیا گرے گا جو گھنٹوں کے بل چلے ہائی سکول کی پرائمری کی چار کلاسیں مکمل کرنے کے بعد آپ نے مجھے مدرسہ احمدیہ میں داخل کروا دیا۔ مدرسہ احمدیہ میں انگریزی تعلیم نہ ہونے کے برابر تھی۔ ایک دن کھانے پر بیٹھے ہوئے انگریزی اخبار ”سول اینڈ ملٹری گزٹ“ پڑھتے ہوئے مجھے کہا کہ انگریزی زبان پر عبور بھی ضروری ہے۔ تم کو کھیلوں میں دلچسپی ہے آج سے تم مجھ سے اخبار لے لیا کرو اس کے جس صفحہ پر کھیلوں کی خبریں ہوتی ہیں۔ وہ پڑھنا شروع کرو اور پھر آہستہ آہستہ اخبار کی باقی خبریں بھی پڑھنی شروع کر دینا۔ مجھ سے ہر روز سوال کرتے تھے کہ آج کے اخبار میں کون کون سی کھیلوں کا ذکر ہے۔ اس کا کیا نتیجہ نکلا۔ کرکٹ کا کچھ تھا تو کس نے زیادہ زینا نہیں۔ کس بولر نے زیادہ وکٹیں لیں۔ ہاکی کے کچھ میں کس کس نے گول کئے وغیرہ۔ چند ماہ میں ہی آپ کو تسلی ہو گئی کہ اخبار اچھی طرح پڑھ لیتا ہوں اور سمجھ لیتا ہوں۔

میری پسند کا خیال

ایک دن فرمانے لگے کہ تمہیں کون سی ناولیں پڑھنے کا شوق ہے۔ میں نے کہا جاسوسی کی۔ یہ سن کر آپ نے اپنے ذاتی لائبریرین جن کا نام بھیجی خان صاحب تھا کو بلایا اور ان سے کہا کہ مبارک آپ سے اپنی پسند کی کتابیں لے آیا کرے گا اور پڑھ کر واپس کر دیا کرے گا۔ آپ کی لائبریری میں سب علوم کی کتب موجود تھیں۔ جون جون انگریزی زبان میں ترقی کرتا گیا۔ مختلف علوم کی کتب پڑھنی شروع کر دیں۔ میری پسند کے مضمون تاریخ، پولیٹیکل سائنس اور فلاسفی تھے۔

دریائے بیاس پر شکار

ہر سال جلسہ سالانہ کے بعد آپ دو اڑھائی ہفتہ کے لئے بیاس دریا پر شکار کے لئے تشریف لے جاتے تھے۔ جلسہ سالانہ کی مصروفیات جو روزانہ 19 گھنٹے سے کم نہ ہوتی تھیں کا تقاضا تھا کہ جلسہ کے بعد کچھ آرام اور صحت مند تفریح بھی ہو جائے۔ ایک دن آپ کی طبیعت کچھ خراب تھی۔ آپ نے ڈاکٹر حسرت اللہ صاحب کو کہا کہ میں آج دریا پر نہ جا سکوں گا آپ مبارک کو شکار کے لئے لے جائیں۔ ہم دریا پر

پہنچے کشتی میں سوار تھے کہ ہمارے اوپر سے ”دو“ (بڑی مرغابی) اڑتے ہوئے جا رہے تھے۔ میں نے ڈاکٹر صاحب کو کہا کہ اگر آپ ان دونوں کو گرائیں تو میں آپ کو ایک روپیہ انعام دوں گا۔ ڈاکٹر صاحب نے قاز کیا اور وہ دونوں نیچے آ کرے۔ شام کو واپس گھر آئے میں تو ایک روپیہ کا وعدہ بھول گیا تھا مگر ڈاکٹر صاحب بھولے والے نہ تھے۔ دو تین دن کے بعد ابا جان کو کہا کہ میاں نے وعدہ کیا تھا کہ اگر میں قاز گرا لوں تو مجھے ایک روپیہ انعام دیں گے۔ انہوں نے ابھی تک مجھے روپیہ نہیں دیا جب آپ گھر کے اندر تشریف لائے تو مجھے بلا کر فرمایا کہ تم نے ڈاکٹر صاحب سے جو وعدہ کیا تھا پورا نہیں کیا۔ یہ جائز نہیں۔ یاد وعدہ نہ کرو یا پھر اس کو پورا کرو۔ اسی وقت اپنی جیب سے ایک روپیہ نکال کر مجھے دیا کہ ابھی جا کر ڈاکٹر صاحب کو دیدے دو۔

سفر میں ساتھ ساتھ

جیسا کہ شروع میں ہی لکھ چکا ہوں کہ ابا جان نے ہر سفر میں مجھے اپنے ساتھ رکھا تھا۔ مولوی فاضل کے امتحان مارچ میں ہوتے تھے۔ میں نے امتحان دینا تھا اور مجھے خوف تھا کہ کہیں مجھے شکار پر ساتھ نہ لے جائیں۔ امتحان قریب ہے اس طرح امتحان کی تیاری پر برا اثر پڑے گا۔ آپ نے مجھے ساتھ جانے کے لئے نہیں کہا۔ مجھے تسلی ہو گئی۔ لیکن آپ نے پھیرد چچی (ایک گاؤں تھا جو تقریباً سارے کاسار احمدیوں کا تھا۔ ابا جان اور قاضی کے رہائش کے لئے ان دنوں سکول کو بند کر دیا جاتا تھا اور وہ ہیں کے کروں میں آپ کا اور گھر والوں کا قیام ہوتا تھا) پہنچنے کے دوسرے روز ہی ایک ملازم کے ہاتھ عرصہ بھجوا دیا۔ میں نے کھولا تو اس میں لکھا تھا کہ میں تمہارے لئے تاکہ بھجوا رہا ہوں۔ پھر یہ ار بھی ساتھ ہو گا تم فوراً روانہ ہو جانا۔ یہ پڑھ کر مجھے بڑی پریشانی ہوئی کہ امتحان قریب ہے۔ شکار پر بلا رہے ہیں۔ میرے امتحان پر برا اثر پڑے گا۔ بہر حال حکم تعمیل تو کرنی ہی تھی۔ میں نے اپنے بکس میں ضروری کتب رکھ لیں۔ ہم پھیرد چچی شام کے وقت پہنچے۔ میں اندر گیا سلام کیا تو مجھے دیکھ کر پیمان گئے کہ ان دنوں مجھے بلانا اس کو اچھا نہیں لگا۔ ابھی میں کھڑا ہی تھا کہ فرمانے لگے چلو میں تمہیں تمہارا خیرہ دکھا دوں۔ جہاں تم نے قیام کرنا ہے۔ خیرہ کا پردہ اٹھا کر مجھے کہا کہ دیکھ لو کوئی چیز تو نہیں گئی؟ سب کچھ تھا پینک پر کھل بستر بچھا ہوا تھا اور ایک میز ایک کرسی۔ مٹی کے تیل کا وہ بیسپ جس میں دو قبیلے ہوتی ہیں۔ آگیشمی جس میں کوئلے دھک رہے تھے۔ گویا سب آرام کے سامان موجود تھے۔ یہ دکھا کر آپ واپس تشریف لے گئے۔ مجھے تسلی ہو گئی کہ کوئی فکر نہیں آرام سے میں امتحان کی تیاری کر سکوں گا۔ رات اڑھائی بجے تک میں پڑھتا رہا۔ صبح نماز کے لئے جگانے کے لئے عبدالاحد خان صاحب آئے۔ نماز سے فارغ ہو کر ناشتہ کیا۔ ناشتہ ختم کرنے کے بعد فرمایا کہ اب شکار

کے کپڑے پہن لو شکار پر جانا ہے۔ دریا پر شکار کے لئے ایک چھوٹی کشتی جس میں دو یا زیادہ سے زیادہ تین آدمی بیٹھ سکتے تھے۔ یہ شکاریوں کے لئے خاص طور پر بنوائی جاتی تھی۔ ابا جان کے ساتھ میں اور ڈاکٹر حسرت اللہ صاحب بیٹھے۔ میں تو کشتی میں لیٹ کر سو گیا۔ جب دریا میں بیٹھی ہوئی مرغابیاں فائرنگ رینج میں آ گئیں تو ڈاکٹر صاحب نے مجھے جگانے کی کوشش کی تو ابا جان نے فرمایا کہ ساری رات پڑھتا رہا ہے اس کو نہ جگانے۔ ظاہر ہے جو خود بھی رات کا بیشتر حصہ جاگتا رہا ہو وہی کہہ سکتا تھا۔ دراصل ابا جان رات کو دفتری کام کرتے تھے ڈاک قادیان سے روزانہ آتی تھی۔ دن کو اگر شکار کے لئے تشریف لے جاتے تو رات کا بیشتر حصہ برائے کام میں صرف ہوتا۔

اندھیری سرنگ

نذر ناجی اپنے کالم میں لکھتے ہیں۔

جب ایک بار آدمی ملاؤں کے گھیرے میں آ جاتا ہے تو پھر اس پر عقلی و منطقی راستے بند ہو جاتے ہیں اور وہ ایک ایسی سرنگ میں داخل ہو جاتا ہے، جس میں اندھیرے کا سفر کرتے کرتے اس کی زندگی گزر جاتی ہے لیکن روشنی دیکھنا نصیب نہیں ہوتی، ہماری قوم کے ساتھ بھی تو یہی ہوا، پاکستان حاصل کرتے ہی ہم کسی انجانے خوف کے تحت اندھیری سرنگ میں داخل ہوئے اور 57 برس گزر جانے کے بعد بھی دور دور تک روشنی کی کرن دکھائی نہیں دے رہی۔

مجھے ایسے مواقع پر الطاف گو ہر مرحوم کا سنایا ہوا یہ قصہ یاد آ جاتا ہے، انہوں نے ایک بار مجھے بتایا تھا کہ جب ہم پاکستان کے لئے کرنسی کے ڈیزائن منتخب کر رہے تھے تو ملاؤں نے شور مچا دیا کہ ہمارے سکوں اور نوٹوں پر تصویر نہیں ہونا چاہئے، حالانکہ ہم نے پشتر مذہبی سیاستدانوں کو گلست دے کر پاکستان حاصل کیا تھا لیکن خدا جانے ہم کیوں ان سے ڈر رہے تھے؟ اور سوچنے لگے تھے کہ اسکے اور نوٹ تصویر کے بغیر ہی جاری کیے جائیں، الطاف گو ہرنے بتایا کہ میں خود بھی اس خوف میں مبتلا تھا لیکن اس وقت کی سیاسی قیادت جرات مند تھی اور ہمارے بعض سینئر ساتھی بھی ملاؤں کی دھمکیوں میں آنے سے انکاری تھے، چنانچہ ان کی مخالفت کے باوجود قائد اعظم کی تصویر چھاپنے کا فیصلہ کر لیا گیا، جب یہ نوٹ مارکیٹ میں آئے تو انہیں حاصل اور جمع کرنے کی دوز میں بھی ملاحظرات سب سے آگے تھے، آج بھی صبرت حلال یہی ہے جتنے شوق سے ملاحظرات ان نوٹوں پر بیٹھتے ہیں، شاید ہی کوئی دوسرا ایسا کرتا ہوں؟

وہ کون سا سچا، درد مند اور مسلمانوں کی ملاح و بہبود کے لئے کام کرنے والا لیڈر ہے، جسے ملاؤں نے کافر ہونے کا اعزاز نہیں بخشا؟ 19 جولائی کو ان لوگوں نے کافر کیا اور بعض نے تو ان پر احمدی ہونے کا الزام بھی لگایا۔

(روزنامہ جنگ 3 جولائی 2004ء)

ہومیو پیتھک طریق علاج کی بعض نمایاں خصوصیات

جنگ روس و جاپان

بیسویں صدی کا آفتاب طلوع ہوتے ہی چشم لک نے براعظم ایشیا کو آگ اور خون کے دریا سے گزرتے دیکھا۔ یہاں دوریاستوں، روس اور جاپان کے مابین علاقائی استحقاق کا تنازعہ اتنی شدت اختیار کر گیا کہ انسان کی حیوانیت سینکڑوں نہیں بلکہ ہزاروں ہم جنس انسانوں کے قتل عام سے بھی مطمئن نہ ہوئی بلکہ ظلم کے ایسے تانہ کہ مظاہرے کئے گئے کہ تاریخ زمین و ہشت زدہ ہو گئی اور آسمان نے خون کے آنسو بہائے۔ درحقیقت روس اور جاپان کے مابین یہ جنگ کوریا اور منچوریا پر استحقاق کے تنازعہ سے شروع ہوئی۔

1898ء میں روس بندرگاہ آرخر (موجودہ بندرگاہ لوشن) کو اپنے پر حاصل کر چکا تھا اور اب اس کی نگاہ جزیرہ نما لیاؤنگ پر گڑھی ہوئی تھی، جو منچوریا کے جنوب میں واقع ہے۔ اپنے عزائم کی تکمیل کے لئے روس نے چین سے جاپان کے خلاف دفاعی اتحاد کی تیاریاں بھی شروع کر دیں، تاکہ ممکنہ ضرورت کے وقت یہ اتحاد کام آسکے۔

یہ وہ وقت تھا جب روس اپنی واحد سمندری بندرگاہ ولاڈی ووستوک کو اپنی ضروریات کے لئے ناکافی سمجھتا تھا اور منچوریا پر قبضے کے خواب دیکھ رہا تھا، چنانچہ اس نے ساہجہ یا کسی سرحد سے منچوریا کے قریب فوج کا اہتمام شروع کر دیا اور 8 فروری 1904ء کو جاپانی افواج کے بندرگاہ آرخر پر حملے کے سبب سرحدی پھڑپھڑیں یا قاعدہ جنگ میں بدل گئیں۔ جنگ میں جاپان کا پلہ بھاری رہا، اور اس کی بحری قوت نے کلیدی کردار ادا کیا۔

کانی جنگ کے بعد روسی فوج کے کمانڈر جنرل اے این کورچوگن نے جنگ بندی کی پیش کش کی۔ اس جنگ میں تقریباً نوے ہزار روسی اور کھتر ہزار جاپانی فوجی اور شہری ہلاک ہوئے۔ امریکی صدر تھیوڈور روزویلٹ نے ثالث کا کردار ادا کرتے ہوئے اس مذاکرات کی پیش کش کی جسے فریقین نے قبول کر لیا، امن معاہدے میں طے پایا کہ جزیرہ نما لیاؤنگ اور بندرگاہ آرخر پر جاپان کا کنٹرول رہے گا۔ یہ ہی نہیں، بلکہ جنوبی منچوریا کے کچھ علاقے اور جزیرہ سلین کے نصف حصے پر بھی جاپان کا استحقاق تسلیم کر لیا گیا۔ تاہم بعد میں عوامی رد عمل اور بین الاقوامی دباؤ کے تحت فریقین منچوریا کا علاقہ چین کی تحویل میں دینے پر رضامند ہو گئے۔

ابن ابی رجال (1040ء)

عقل کی حیرت انگیز شرح کے مبین ان اقوامی شہر میں ہوئی آپ نے ان اقوامی کے موضوع پر ایک کتاب الہدای فی احکام الخوام لکھی جس کا ترجمہ کا سلیطین اور لاطینی زبانوں میں کیا گیا۔

18۔ ہومیو پیتھک ادویہ مریض خود بھی استعمال کر سکتا ہے اس کے برعکس انجکشن لگانے کیلئے کسی دوسرے ماہر شخص کی ضرورت پڑتی ہے۔ آکسیجن میں بھی سوئیاں لگانے کیلئے ڈاکٹر کا سہارا ناگزیر ہوتا ہے۔

19۔ ہومیو ادویہ بے حد کم جگہ گھبرتی ہیں ایک ہی بکس میں سینکڑوں ادویہ رکھی جاسکتی ہیں۔ سمود ہومیو پیتھک کینی لاہور نے ایک :ہ تیار کیا ہے جو آسانی سے جیب میں رکھا جاسکتا ہے۔ اس میں 32 ادویہ رکھی ہوئی ہیں۔

20۔ ہومیو پیتھک ادویہ کو رکھنے کیلئے فریق وغیرہ کی قطعی ضرورت نہیں ہوتی اس کے برعکس ایلو پیتھک طریقہ ہائے علاج میں بعض ادویہ یا انجکشن ایسے ہوتے ہیں کہ ان کو رکھنے کیلئے فریق کی ضرورت پڑتی ہے۔

21۔ ہومیو پیتھک ادویہ سالہا سال تک Expire نہیں ہوتیں ان کی Expiry کو کوئی مدت نہیں ہوتی۔

22۔ ہومیو پیتھک ادویہ سستی ہوتی ہیں امیر اور غریب ہر کوئی اسے خرید سکتا ہے۔

23۔ ہومیو پیتھک دوا کے ایک قطرے کو آپ ذحللہ دار یا ہومیو پیتھک ڈاکویشن میں ڈال کر سینکڑوں بلکہ ہزاروں مریضوں میں بانٹ سکتے ہیں۔

ہاں ثابت ہوا کہ یہ طریق علاج سستا طریق علاج ہے۔

24۔ ہومیو پیتھک ادویہ کی قیمتوں میں ایک ترتیب پائی جاتی ہے۔ کسی بھی کینی کی 30 پونجی کی ادویہ کی قیمتیں ایک جیسی ہوں گی۔ 200 طاقت کی ادویہ کی قیمتیں ایک جیسی جبکہ ایک لاکھ طاقت کی ادویہ کی قیمتیں بھی ایک جیسی ہوں گی۔ مثلاً اگر ایک کینی کی سلفر 30 (10ml) کی قیمت 20 روپے ہوگی تو اس کینی کی گیس 30 یا ایک 30 کی قیمت بھی 20 روپے ہی ہوگی۔ ہسٹامین 30، کاربوٹن 30، انفرس تمام 30 طاقت کی ادویہ کی قیمت 20 روپے ہوگی۔ اسی طرح تمام 200 طاقت کی ادویہ کی قیمتیں بھی ایک جیسی ہوں گی۔

25۔ ہومیو پیتھک خدمت طلب کا بہترین ذریعہ ہے۔ معمولی طاقت اور استطاعت رکھنے والا انسان بھی جتنی کہ ایک غریب آدمی بھی چند روپوں سے سینکڑوں مریضوں کا علاج کر سکتا ہے۔

26۔ ہومیو پیتھک چونکہ روحانی اور سستا ترین طریق علاج ہے اس لئے اس میں امیر اور غریب ہر طرح کے مریض کو ایک ہی کوٹھی اور ایک ہی Standard کی ادویہ پڑیوں یا گولیوں میں ڈال کر دی جاتی ہیں۔

27۔ ہومیو پیتھک ادویہ سے بے شمار آپریشن والے عوارض محض خوردنی ادویہ کے استعمال سے رفع ہو جاتے ہیں اور مریض آپریشن کی معیوبت اور بڑے اخراجات سے بچ جاتا ہے۔

علامات پر علیحدہ علیحدہ ادویہ دی جاتی ہیں۔

10۔ نچلی علامات پر چونکہ ایک ہی دوا دی جاتی ہے۔ لہذا ثابت ہوا کہ ایک ہی دوا سینکڑوں امراض پر حادی ہوتی ہے۔ سر سے لے کر پاؤں تک روح و جسم کی مناسبت سے صرف ایک ہی دوا مرض کے خاتمہ کیلئے کافی ہوتی ہے چاہے مریض کو بیسیوں امراض ہی کیوں نہ لاحق ہوں۔ اس کے برعکس دیگر طریقہ ہائے علاج میں سر کی ادویہ علیحدہ ہوتی ہیں، آنکھ کی علیحدہ اور گردوں کی علیحدہ۔ اسی طرح امراض کے نام پر ادویہ دی جاتی ہیں۔ شوگر کی علیحدہ ادویہ، بلڈ پریشر یا کینسر کی ادویہ بالکل علیحدہ ہوتی ہیں۔

11۔ روح و جسم پر اثر کرنے والا یہ طریقہ علاج چونکہ سر سے لے کر پاؤں تک ہر جگہ اور ہر عضو اور ہر مرض پر اثر کرتا ہے لہذا اس طریقہ علاج سے مستقل شفا حاصل ہو جاتی ہے اور مرض جڑ سے ختم ہو جاتا ہے اور عود کر نہیں آتا۔

12۔ ہومیو پیتھک ادویہ کے ڈالنے بد مزہ نہیں ہوتے، کڑوے یا کٹھن نہیں ہوتے لہذا ہر کوئی انہیں آسانی سے استعمال کر سکتا ہے۔ بچے تو میٹھی گولیوں کے دیوانے ہوتے ہیں۔

13۔ ہومیو پیتھک پونجیوں کو آپ اپنی مرضی سے کسی بھی طریق سے استعمال کر سکتے ہیں۔ مائع کی صورت میں یا گولیوں کی صورت (میٹھی یا پھینکی کسی بھی قسم کی) یا پاؤں میں ڈال کر یا کپسول میں بھر کر غرض کروا سکتے ہیں۔ سوتھ کر بھی ہومیو ادویہ اثر کر جاتی ہیں۔ تاہم بہتر یہی ہے کہ دوا منہ میں ڈالی جائے۔ شوگر یا بلڈ پریشر کے مریض آسانی یا طریق اختیار کر سکتے ہیں۔

14۔ ہومیو ادویہ زبان پر رکھتے ہی اثر کرنا شروع کر دیتی ہیں۔ معدے میں جانا ضروری نہیں۔ مریض بے ہوش ہو تو دوا کے ایک دو قطرے محض زبان پر ڈال دیں یا صرف ہونٹوں پر لگا دیں دوا اثر کرنا شروع ہو جائے گی۔

15۔ ہومیو ادویہ بے رنگ اور بے ذائقہ ہوتی ہیں لہذا وہ اپنی اور شکی مزاج مریضوں کو جو دوا استعمال کرنے سے انکاری ہوں انہیں بھرتے پائے پانی میں ڈال کر دوا دی جاسکتی ہے مریض محض پانی کچھ کر پئے گا اور دوا اثر کر جائے گی۔

16۔ ہومیو ادویہ آسانی کہیں بھی استعمال کی جاسکتی ہیں ان کیلئے پانی کے گلاس کی ضرورت بھی نہیں پڑتی۔

17۔ ہومیو ادویہ میں انجکشن نہیں ہوتے لہذا بچے بلا خوف بلکہ مزے سے ہومیو ادویہ استعمال کرتے ہیں۔ اس کے برعکس انجکشن سے وہ خوف کھاتے ہیں۔

ہومیو پیتھک طریقہ علاج اپنی بعض خوبیوں کی وجہ سے دیگر طریقوں سے نمایاں حیثیت رکھتا ہے۔ اس کا استعمال، حجم، قیمت اور زود اثر ہونے کے علاوہ اس میں اور کئی خصوصیات ہیں۔ تاہم ہر بیماری کیلئے اس طریق کو جتنی بھی نہیں کہا جاسکتا۔ اس لئے مضر اثرات سے بچنے توئے جس طریقہ علاج سے شفا عطا ہو جائے اس کا استعمال کرنا چاہئے۔ ہومیو پیتھک طریقہ علاج کی خصوصیات درج ذیل ہیں۔

1۔ ہومیو پیتھک کی بنیاد علاج بالمثل یعنی قانون مماثلت کے قدرتی اصول پر ہے۔

2۔ اس طریقہ علاج میں ادویہ بہت ہی نامعلوم سی مقدار اور غیر مادی صورت میں استعمال ہوتی ہیں۔ چنانچہ ہومیو پیتھک کو روحانی طریقہ علاج بھی کہا جاتا ہے۔

3۔ یہ بالمثل غیر مادی ادویہ بھی مفرد حالات میں استعمال کی جاتی ہیں۔

4۔ مفرد دوا کو بھی کم سے کم دہرایا جاتا ہے۔ بعض اہم اور بڑے امراض میں صرف ایک خوراک ہی مکمل شفا پائی اور صحت کی بحالی کا باعث بن سکتی ہے۔

5۔ یہ معنی بد اثرات یعنی سائیز اٹھکس سے پاک طریقہ علاج ہے۔ صحیح تجویز کردہ بالمثل دوا مفرد حالت میں اور وہ بھی کم سے کم استعمال ہونے کی وجہ سے بد اثرات سے قطعی طور پر پاک اور میرا ہوتی ہے۔

6۔ ہومیو پیتھک ادویہ صحت مند انسانوں پر ٹیسٹ کی جاتی ہیں۔

7۔ ہومیو پیتھک ادویہ انسانوں کیلئے زیادہ بہتر اور مفید ہوتی ہیں۔ اس لئے بھی کہ ان ادویہ کی آزمائش (یعنی پرووگ) انسانوں پر ہی کی جاتی ہے اور چونکہ انسانوں پر ہی ادویہ ٹیسٹ ہوتی ہیں لہذا ان ادویہ کے استعمال سے جسم انسانی میں پیدا ہونے والی ظاہری اور مادی تبدیلیوں اور علامات کو نوٹ کیا جاتا ہے۔

8۔ انسان کیلئے نہایت فٹ اور موزوں اس طریق علاج میں انسان کی نفسیات، اس کے احساسات، خیالات اور جذبات کو بھر پور مد نظر رکھا جاتا ہے۔ ہر مریض کو اس کے مزاج کے مطابق دوا دی جاتی ہے۔ غصے والے مریض کو علیحدہ اور نرم مزاج مریض کو علیحدہ علیحدہ ڈال کیا جاتا ہے اس کے علاوہ غم، غصہ، حسد، نفرت، ٹینشن نیز مختلف قسم کے دہموں اور شکوک و شبہات اور نفسیات اور روحانی کیفیات پر یہ طریق خوب گہرا اثر کرتا ہے۔ خوب گہری برقی عادات اور نشوں پر تو اس کے اثرات لا جواب ہیں۔ یہ محض ہومیو پیتھک کی خوبی ہے کہ یہ مریض کی گویا پوری شخصیت کو بدلا کر رکھ سکتی ہے۔

9۔ ہومیو پیتھک میں مفرد دوا مریض کی مجموعی علامات پر دی جاتی ہے۔ جبکہ دیگر طریقوں میں انفرادی

ہوائی جہاز کیسے اڑتا ہے

آپ کسی ٹائمن کے پائپ کو پانی کی ٹونٹی کے ساتھ جوڑ کر اس کے ذریعہ پانی ادھر ادھر لے جاتے ہیں۔ جب آپ اس کے سرے کو دو انگلیوں میں دبا کر سوراخ چھوٹا کر دیتے ہیں تو پانی میں پریشر بڑھ جاتا ہے اور وہ دور تک جانے لگتا ہے۔ لیکن اس پریشر بڑھنے کیساتھ ہی پانی کی مقدار میں کمی واقع ہو جاتی ہے۔ یہی اصول ہوا کے پھلنے میں بھی کام کرتا ہے۔ آپ کاغذ کی ایک شیٹ کو ہاتھ میں پکڑی ہوئی ٹشل جس کو آپ نے ایک سرے سے تمام کرا گئے کی طرف بڑھا رکھا ہو پر اس طرح رکھیں کہ وہ ٹشل پر نیچے کی طرف لٹک رہی ہو۔ اب آپ اوپر کی طرف سے آہستہ سے کاغذ پر پھونک ماریں۔ اس کے نتیجے میں پھونک والی جگہ پر ہوا کی رفتار بڑھ جانے سے یہاں ہوا کے پریشر میں کمی واقع ہو جائے گی جب کہ ٹشل کی جانب کا پریشر اس سے زیادہ ہوگا تو اس کے نتیجے میں کاغذ کی شیٹ ذرا سی اوپر کی طرف اٹھے گی۔ بس یہ ہے وہ کمزور سا قانون قدرت جس کے بل پر جو جہت ہوائی جہاز 500 مسافروں کو لے کر 600 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے ہزاروں میل کا فاصلہ طے کرتا پھرتا ہے جب کہ پروں کی ساخت اور جہاز کے جسم کی ساخت کی تبدیلی کے ساتھ اس ہوا کے پریشر کو رفتار میں تیزی پیدا کرنے کے لئے استعمال کرتے ہوئے کنکورڈ سپر سونک ہوائی جہاز 1500 میل فی گھنٹہ کی رفتار سے صرف تین گھنٹہ میں ہزاروں میل چوڑے بحر اوقیانوس کو عبور کر کے لندن سے نیویارک جا پہنچتا ہے۔ راز صرف اتنا سا ہے کہ ہوائی جہاز کے پروں کو اس طرح بنایا جاتا ہے کہ اوپر سے کچھ ابھرے ہوئے نیم گولائی کی صورت میں جب کہ ٹھنڈی جانب سے بالکل چپٹے ہوتے ہیں۔ جب ہوائی جہاز اپنے انجن

کے زور پر پہیوں پر دوڑتا ہے تو سامنے سے ہوا تیزی کے ساتھ پیچھے کی طرف گزرتی ہے۔ پروں کی خصوصی ساخت کی وجہ سے پر کا اوپر کا حصہ نیم گولائی کی شکل میں ہونے کے باعث ٹھنڈی ٹھنڈی ہوا کو ایک ہی وقت میں نیچے کی نسبت اوپر کی سطح پر زیادہ فاصلہ طے کرنا پڑتا ہے جس کی وجہ سے اوپر کی طرف ہوا کی رفتار ٹھنڈی جانب کی نسبت زیادہ تیز ہوتی ہے۔ بالکل اسی طرح جیسے چمٹ کے پیچھے پاسائیکل کے پیچے کے گھومنے کی صورت میں مرکز میں رفتار کم ہوتی ہے اور باہر کی طرف زیادہ کیونکہ دو حصوں سے ایک ہی وقت میں پھرنے لگتا ہے۔ اب پر کے اوپر کی جانب رفتار زیادہ تیز ہونے کی وجہ سے یہاں ہوا کا دباؤ کم ہو جاتا ہے۔ نتیجہ ٹھنڈی طرف کا زیادہ دباؤ پر کو اوپر کی جانب اٹھاتا ہے۔ یہ دباؤ کا فرق ابتدا میں انتہائی معمولی ہوتا ہے لیکن جہاز کے دوڑنے کی رفتار کے بڑھنے کے ساتھ ساتھ اس دباؤ میں مزید اضافہ کرتے کرتے ثوابت یہاں تک پہنچ جاتی ہے کہ سینکڑوں ٹن کا وزن اٹھا کر جہاز اڑنے لگی کا پڑاؤ تھمے پھرتے ہیں۔ اور وہ ہزاروں ٹن فی گھنٹہ کی رفتار کے ساتھ 15 میل کی اونچائی تک پہنچ سکتے ہیں جہاں ہوا بہت زیادہ ہلکی اور لطیف ہونے کے باوجود ان کو سہارے رکھتی ہے۔ یہ سب کچھ انسان کے قوانین قدرت کا مطالعہ کر کے نتائج اخذ کرنے اور ان کو عملی طور پر استعمال کرنے کی صلاحیت کا نتیجہ ہے۔ ترقی یافتہ اقوام اور ہمسامہ اقوام میں فرق انہیں قوانین قدرت میں دسترس حاصل کرنے کا فرق ہے۔ اس لئے خداتعالیٰ ہمیں آسمانوں اور زمین کی پیدائش اور ان میں کارفرما قوانین پر غور و فکر کرنے کی دعوت دیتا ہے۔

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قلم اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بھشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسل نمبر 37069 میں طاہرہ نسرن کھوکھر زوجہ ششاد حسین کھوکھر قوم کھوکھر پیشہ خانہ داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وارڈ نمبر 4 گولارچی ضلع بدین سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج

ریاض احمد رضا وارڈ نمبر 4 گولارچی

مسل نمبر 37070 میں عبدالرحیم ولد بشارت احمد ثانی قوم جنت پیشہ زمیندارہ عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 29-2-2004 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- روپے سالانہ آمد ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالرحیم ولد بشارت احمد ثانی لطیف مگر ضلع میر پور خاص گواہ شد نمبر 1 قدر احمد طاہر ولد بشیر احمد کریم مگر ضلع میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد ثانی ولد محمد حسن لطیف مگر ضلع میر پور خاص

مسل نمبر 37071 میں طیبہ رحیم زوجہ عبدالرحیم قوم جنت پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 29-2-2004 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائے زہرات ذنی 2 تو لے مالیتی 18000/- روپے۔ 2۔ حق مہر بدمہ خاندن محترم 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طیبہ رحیم زوجہ عبدالرحیم لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 عبدالرحیم خاندن محمد سعید گواہ شد نمبر 2 قدر احمد طاہر ولد بشیر احمد کریم مگر ضلع میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد ثانی ولد محمد حسن لطیف مگر ضلع میر پور خاص

مسل نمبر 37072 میں امت الیاسین بنت بشارت احمد ثانی قوم جنت پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 29-2-2004 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے

ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امت الیاسین بنت بشارت احمد ثانی لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 قدر احمد طاہر ولد بشیر احمد کریم مگر ضلع میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 2 عبدالرحیم برادر سعید

مسل نمبر 37073 میں غلام نبی ولد مہر دین قوم کھوکھر پیشہ زمیندارہ عمر 62 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف مگر ضلع میر پور خاص سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 17-2-2004 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ زری زمین رقبہ 14 ایکڑ واقع گوٹھ شہر پور مالیتی 350000/- روپے۔ 2۔ میٹریل مکان مالیتی 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1500/- روپے ماہوار بصورت کاشتکاری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد غلام نبی ولد مہر دین لطیف مگر ضلع میر پور خاص گواہ شد نمبر 1 قدر احمد طاہر ولد بشیر احمد کریم مگر ضلع میر پور خاص گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد ثانی ولد محمد حسن لطیف مگر ضلع میر پور خاص

مسل نمبر 37074 میں نور امین بیٹی بنت عبدالرشید بیٹی قوم بھٹی پیشہ طالب علمی عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حید پورہ کالونی میر پور خاص سندھ بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 29-2-2004 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

فوری ضرورت سے رقم راشی

♦ دفتر تحریک جدید میں رقم راشی کی ایک آسانی (جرتی) خالی ہے جس کیلئے درخواستیں مطلوب ہیں۔ جو احباب راشی کے کام کا تجربہ رکھتے ہوں وہ اپنی درخواست صدر صاحب امیر صاحب کی تصدیق کے ساتھ گواکف، شاخنی کارڈ کی کاپی اور ایک عدد تصویر کے ہمراہ دفتر کالت دیوان تحریک جدید ریوہ میں رابطہ کریں۔
(دیکھیں دیوان تحریک جدید ریوہ) فون: 213563-04524 سوبال: 0300-7700328
لیکس نمبر: 04524-212296

اعلان داخلہ

♦ پونڈرشی آف لیسل آڈر نے درج ذیل لیکچر میں اطلاع اعلان کیا ہے۔ (i) لیکچر آف منجمنٹ سائنسز (ii) لیکچر آف انجینئرنگ اینڈ کمپیوٹر سائنسز (iii) لیکچر آف سوشل سائنسز اینڈ ہوم سائنسز (iv) لیکچر آف فیشن ڈیزائن۔ (v) لیکچر آف اسلامک سٹڈیز۔

♦ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 3 ستمبر 2004ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورنی 25 جولائی 2004ء ملاحظہ کریں۔

♦ نیشنل پونڈرشی آف ماڈرن اینڈ سوشل لائبریری میں نے درج ذیل ایونٹس کو سرز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ (الف) سرنٹیکٹ (عربی، انگریزی، فرنچ اور جرمن) (ب) ڈیپلمہ (انگریزی، عربی، فرنچ اور جرمن) درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 11 اگست 2004ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ جنگ مورنی 25 جولائی 2004ء ملاحظہ کریں۔

♦ ہائر ایجوکیشن کمیشن اسلام آباد نے پی ایچ ڈی فیلو شپ پر گرام 2004ء کیلئے ایک ہزار سالرشپ کیلئے درخواستیں طلب کی ہیں۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 4 اگست 2004ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورنی 26 جولائی 2004ء ملاحظہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

پہلا ہلالِ اہل سنت و جماعت کیلئے جمعہ 145 نمبر پر روزنامہ اشرفیہ میں
طالب دعا: فیصل خلیل خاں، قیصر خلیل خاں
فون: 7563101 سوبال: 0300-4201198

ساتھ ارتحال

♦ مکرم مہر عتیق احمد صاحب سرگاندہ باگڑ سرگاندہ ضلع خانوال مورنی 28 جولائی 2004ء کو حرکت قلب بند ہو جانے کے باعث وفات پا گئے۔ مرحوم لیے عرصہ سے صدر جماعت باگڑ سرگاندہ، ناظم ضلع انصار اللہ، سیکرٹری امور عامہ ضلع اور سیکرٹری اصلاح و ارشاد ضلع خانوال کے عہدوں پر فائز رہے اور طویل عرصہ جماعت کی خدمات سر انجام دینے کی توفیق پائی۔ آپ کی نماز جنازہ آبائی قبیلے بخارا آباد باگڑ سرگاندہ میں ہوئی جو مکرم نصیر احمد صاحب بدر مرغی ضلع خانوال نے پڑھائی۔ اسی روز آپ کی میت تدفین کیلئے ریوہ لائی گئی اور مورنی 29 جولائی 2004ء کو بیت المبارک میں بعد نماز فجر ختم حافظہ مظفر احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد نے نماز جنازہ پڑھائی اور تدفین کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا شوید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے دعا کروائی۔ مرحوم مجلس، نذر اور بے باک احمدی تھے آپ کے پسماندگان میں اہلیہ کے علاوہ تین بیٹے مکرم مہر امتیاز احمد صاحب سرگاندہ، مہر اعجاز احمد سرگاندہ اور مہر نعیم احمد سرگاندہ اور دو بیٹیاں یادگار ہیں۔ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

اعلان دارالقضاء

(محترمتہ امات المسلم صاحبہ بابت ترکہ)

محترم حمید اللہ صاحب

♦ محترمتہ امات المسلم صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ میرے خاندان محترم حمید اللہ صاحب ولد محترم محمد شریف صاحب بقضاء الہی وفات پا گئے ہیں۔ مرحوم دارالضیافت میں کارکن تھے دارالضیافت میں ان کی ایک ماہ کی خواہ قابل ادا ہے جس کی رقم مبلغ 29271 روپے ہے خواہ کی یہ رقم مجھے دے دی جائے دیگر ورثاء کو اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ جملہ ورثاء کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

- (1) محترمتہ امات المسلم صاحبہ (بیوہ)
- (2) محترم مظفر اللہ صاحب (پسر)
- (3) محترم طاہر حمید صاحب (پسر)
- (4) محترم رضوان اللہ صاحب (پسر)
- (5) محترم جری اللہ صاحب (پسر)
- (6) محترمہ صفصہ صاحبہ (دختر)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تین یوم کے اندر دفتر وصیت میں اطلاع دیں۔ (ناظم دارالقضاء ریوہ)

پرامن مذہب

اسرار احمد کسان کو یاد رکھنے سے لیتے ہیں۔
گیارہ ستمبر کے حادثات کا اور کوئی نتیجہ برآمد ہوا ہو یا نہیں ایک نتیجہ ان کا یہ ضرور نکلا ہے کہ ساری دنیا کے مسلمان اسلام کے حوالے سے معذرت خواہانہ رویہ اپناتے ہوئے نظر آتے ہیں۔ "حکمت خوردگی" کے اس عالم میں ہر طرف سے صرف ایک ہی بازگشت سنائی دیتی ہے کہ اسلام ایک نہایت پرامن مذہب ہے۔ نظریہ جہاد کو مختلف لباس پہنا کر اسے نہایت لطیف انداز سے دوسری جانب رکھ دیا جاتا ہے۔ ساری دنیا میں تقریباً تمام مسلم ممالک کی طرف سے یہی پالیسی اپنائی جا رہی ہے لیکن امریکہ میں کہ جہاں یہ حملے ہوئے تھے اس سوچ اور پالیسی کو مسلمانوں کی طرف سے زیادہ محسوس طریقے سے اپنایا گیا ہے۔ اس کی بنیادی وجہ تو یہ ظہری کہ گیارہ ستمبر کے حملوں کے پوری بعد مسلمانوں کو پینٹ کر دیا گیا اور اسلام کو کھینچ کر نشانہ بنایا گیا تو آن ای آن میں مسلمان ایک زبردست سپاٹ لائٹ کے نیچے آ گئے اور اس spotlight effect کے نتیجے میں فوری طور پر انہوں نے مدافعتی یا دفاعی پالیسی اختیار کرنے میں ہی عافیت پائی۔ جب ہر طرف سے اسلام اور مسلمانوں کو دہشت پسند، شدت پسند اور نہ جانے کن کن القابات سے نوازا جانے لگا تو مسلمانوں نے بحیثیت مجموعی اس کا مقابلہ (Confront) کرنے کے بجائے دفاعی پالیسی اپناتے ہوئے وقتی پسپائی اختیار کرنے کو بہتر سمجھا۔ امریکہ میں پوری مسلمان کمیونٹی احساس شکست و ریخت کا شکار تھی۔ ان حالات میں مختلف سطحوں پر چند مسلمانوں کی طرف سے اسلام کا ایک اور ناقابل قبول چہرہ پیش کرنے کی کوششیں شروع ہوئیں جو آہستہ آہستہ بڑھتی جا رہی ہیں۔ امریکیوں کو یہ باور کرانے کی کوشش کی جا رہی ہے کہ جس تصور اسلام سے وہ خائف ہیں اس کا توڑ صرف اور صرف تصوف میں ہے اور جو اسلام کی اصل ہے جس میں نہ "شدت" ہے اور نہ "دہشت" بالکل اس طرح کہ جو پوری مسلم تاریخ میں ہوتا آیا کہ مسلمان جب بھی شکست سے دوچار ہوئے اور ان پر توہینیت کے بادل منڈلانے لگے تو انہیں رہبانیت اور تصوف کے نام پر گوشہ نشینی کا سبق دیا جاتا رہا۔

(روزنامہ جنگ 6 ستمبر 2003ء)

عقیدت کی نیاز

♦ سیدنا حضرت مصلح موعود نے فرمایا۔
"تحریک چہدہ کیا ہے؟ وہ خدا تعالیٰ کے سامنے عقیدت کی یہ نیاز پیش کرنے کیلئے ہے کہ وصیت کے ذریعہ سے تو جس نظام کو دنیا میں قائم کرنا چاہتا ہے اس کے آنے میں ابھی دیر ہے اس لیے ہم تیرے حضور اس نظام کا ایک چھوٹا سا نقشہ تحریک چہدہ کے ذریعہ پیش کرتے ہیں۔" (نظام موعود 129)

نورالحین بھٹی بنت عبدالرشید بھٹی میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 عبدالرشید بھٹی والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد مولوی کرم الہی صاحب میر پور خاص سندھ
مسئل نمبر 37076 میں مظہر مسعود ولد مسعود احمد قوم جاٹ پیشہ پرائیویٹ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص سندھ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ 2004-1-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ السید مظہر مسعود ولد مسعود احمد میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 مسعود احمد والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں صاحب کرم الہی صاحب میر پور خاص سندھ

مسئل نمبر 37077 میں منصورہ منصور بنت منصور احمد مسعود قوم مسعود پیشہ طالب علمی عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میر پور خاص سندھ بھٹی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تاریخ 2004-1-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ ملائی زیورات وزنی اڑھائی گرام مالیتی۔ 1925/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 380/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت منصورہ منصور بنت منصور احمد مسعود میر پور خاص سندھ گواہ شد نمبر 1 مسعود احمد مسعود والد موصیہ گواہ شد نمبر 2 میاں رفیق احمد آرائیں ولد کرم الہی صاحب میر پور خاص سندھ

درخواست

♦ مکرم لطیف احمد مصطفیٰ صاحب کارکن دفتر الفضل لکھتے ہیں کہ میرے والد مکرم چوہدری محمد شریف خالد صاحب ایڈووکیٹ (ریوہ) ڈیڑھ ماہ سے غلیل ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست ہے کہ ان کی مکمل صحت کی بحالی کیلئے دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی حفاظت میں رکھے اور صحت و تندرستی والی زندگی عطا فرمائے۔

اعلان دارالقضاء

محترمہ نیرا اکرام صاحبہ باہت ترک
محترمہ اکرام چوہدری صاحبہ

محترمہ نیرا اکرام صاحبہ نیو سٹلائٹ ٹاؤن سرگودھا نے درخواست دی ہے کہ میرے خاوند محرم محمد اکرام چوہدری صاحب بقضائے الٰہی وفات پا گئے ہیں۔ ان کا ایک پلاٹ 17/10 برقعہ 6 سرے 99 مربع فٹ واقع دارالصدر روہ ہے اس پلاٹ کی وراثی تقسیم کر دی جائے لیکن دیکھیے وہاں محترمہ نیرا اکرام کے حق میں دستبردار ہو گئے ہیں لہذا میری رقم اب ان کے نام منسل ہونا ہے دیگر وہاں کو اس پر کوئی اعتراض نہیں ہے۔ جملہ روناہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔

- (1) محترمہ نیرا اکرام صاحبہ (پوتہ)
- (2) محترمہ بلال احمد صاحبہ (بہن)
- (3) محترمہ صدق احمد صاحبہ (بہن)
- (4) محترمہ ندرت اشفاق صاحبہ (دختر)
- (5) محترمہ امینہ صاحبہ (دختر)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس ایم کے اندر اندر دفتر دارالقضاء میں اطلاع دیں۔
(نام دارالقضاء روہ)

اعلان داخلہ

انسٹیٹیوٹ آف کیمیکل انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی، قائد اعظم کیمپس پنجاب یونیورسٹی لاہور نے ایم ایس سی انجینئرنگ کے مندرجہ ذیل کورسز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ (1) ایم ایس سی۔ کیمیکل انجینئرنگ (2) ایم ایس سی بیناری اینڈ میٹریل سائنس پراسیسس۔ 300/- روپے نقد یا۔ 400/- روپے بینک ڈرافٹ رپوشل آرڈر کے عوض دستیاب ہیں۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 9 اگست 2004ء مقرر ہے۔ داخلہ ٹیسٹ 12۔ اگست 2004ء کو دس بجے صبح ہوگا۔ بحوالہ روزنامہ جنگ 27 جولائی 2004ء

گورنمنٹ کالج یونیورسٹی لاہور نے مندرجہ ذیل پوسٹ گریجویٹ ڈپلومہ میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔
PGD leading to M.Sc. Telecommunications (evening)
داخلہ فارم U.B.L گورنمنٹ کالج یونیورسٹی برانچ لاہور (29 جولائی 10۔ اگست 2004ء) دستیاب ہو گئے۔ داخلہ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 10۔ اگست 2004ء مقرر ہے۔ (داخلہ ٹیسٹ سوری 17۔ اگست 2004ء کو گیارہ بجے دن نو سائنس بلاک G.C.U میں ہوگا) مزید تفصیلات کیلئے روزنامہ ڈان سوری 27 جولائی 2004ء میں ملاحظہ کریں۔

مہران یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی جامشورو سندھ نے سیشن 2004-05ء کیلئے درج ذیل ڈگری کورسز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ (i) بی ای ایس سول، ایکٹریٹیکل، ایکٹریٹیکل، ایکٹریٹیکل، نیلی

کیونیکشن، ہائی میڈیکل، انٹرنیٹل انجینئرنگ اینڈ مینجمنٹ، بیناری اینڈ میٹریل، میننگ، ٹیکنال کیمیکل، ہڈوہم اینڈ نیچرل گیس انجینئرنگ (ii) پیپر آف آرکیٹیکچر اینڈ سٹی اینڈ ریجیل پلاننگ، (iii) لی ای ان کیپورسٹ سسٹم انجینئرنگ اینڈ سافٹ ویئر انجینئرنگ۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 21۔ اگست 2004ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان سوری 26 جولائی 2004ء ملاحظہ کریں۔

شاہ عبداللطیف یونیورسٹی خیرپور نے ماسٹری ڈگری ان ماس کیونیکشن اور پبلک ایڈمنسٹریشن (ایونگ پروگرام) سیشن 2004ء میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 15۔ اگست 2004ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان سوری 26 جولائی 2004ء ملاحظہ کریں۔

سکول آف آرٹس ڈی ایچ کپال ہسپتال ہانگر نے خواتین کیلئے تین سالہ آرٹس کورس کیلئے داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ درخواستیں جمع کروانے کی آخری تاریخ 10۔ اگست 2004ء مقرر ہے۔

(نظارت تعلیم)

اوپیکس گیمز

سال	مقام
1896	ایجنٹر
1900	بیرس
1904	سینٹ لائوس
1908	لندن
1912	سٹاک ہوم
1920	ایٹورپ
1924	بیرس
1928	ایسٹریڈیم
1932	لاس اینجلس
1936	برلن
1948	لندن
1952	میکسیکو
1956	میلبورن
1960	روم
1964	ٹوکیو
1968	میکسیکو
1972	میونخ
1976	مونٹریال
1980	ماسکو
1984	لاس اینجلس
1988	سیول
1992	بارسلونا
1996	اتلانٹا
2000	سڈنی
2004	ایجنٹر

درخواست دعا

محرم صوفی محمد الحق صاحب دارالعلوم غربی (ب) روہ لکھتے ہیں میرے سب سے چھوٹے بیٹے عزیز محمد یوسف ناصر انگلینڈ کے محترم مرزا نصیر احمد صاحب وہاں سخت بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں سب احباب جماعت سے ان کی صحت کا اہم دعا جملہ کیلئے دروندانہ درخواست دعا ہے۔

محرم میاں عبدالکریم کوڑ صاحب سیکرٹری امور عامہ رحمان کالونی روہ لکھتے ہیں۔ خاکسار کے بہنوئی نذیر احمد صاحب نسیم ایڈووکیٹ ہائی کورٹ لاہور و ممبر نقادہ پورڈول کے عارضہ کی وجہ سے بیمار ہیں اور راولپنڈی ہسپتال میں محترم ڈاکٹر مسعود الحسن ٹوری صاحب کے زیر علاج ہیں۔ مورخہ 2۔ اگست 2004ء کو آپریشن متوقع ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت والی نعل زندگی عطا فرمائے۔ آمین

گھبراہٹ سے بچنے کے لیے
ایک ایسی دوا جس کے دو تین ماہ استعمال سے ہائی بلڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے اور دواؤں کے مسئلہ استعمال سے جان بچوت جاتی ہے
نامہ دوا خانہ (رجسٹرڈ) گولبا بازار روہ
Ph: 04624-212434, Fax: 213666

روہ میں طلوع وغروب 2۔ اگست 2004ء

طلوع فجر	3:50
طلوع آفتاب	5:22
زوال آفتاب	12:14
وقت عصر	5:03
غروب آفتاب	7:07
وقت عشاء	8:39

مکمل فخر و محبت
رہا سیدہ عائشہ ریحانی مولانا، 21 برس کے کرشن پلاٹ
50 کا میں رہنے فرماتے ہیں۔

دیپٹی آرٹ کے جدید فن پارے
مختلف اہلادیدہ رنگ ڈیزائنوں میں
مہلک مہلک کس صورت میں مسماہ ہیں
Multicolour International
All kind of printing, Designing, Advertising
129-C, Rehmanpura, Lahore, ph: 7590106.
Email: multicolor13@yahoo.com

گردہ، مٹائے کی پتھریاں
پتھری گردہ کوٹیں
CURATIVE KIDNEY STONE COURSE
گردہ مٹائے کی پتھریاں کو پتھریاں سے ہٹانے کے لیے
اور آئندہ پتھریاں بننے سے بچانے کے لیے
40 روزہ کورس / قیمت 3700 روپے / لٹریچر مفت

صحارا فوڈز کمپنی رجسٹرڈ
پیش کرتے ہیں صحارا برائی مصالحہ کس، کڑا ہی گوشت
مصالحہ، اور ک پاؤڈر، بس پاؤڈر، چاٹ مصالحہ
پاکستان میں مالی طور پر مستحکم پارٹیاں ڈسٹری بیوٹرز
کیلئے رجوع کریں
پی او بکس 803 جی پی او۔ لاہور
فون 0300-9448617
E-mail: saharabestfc@hotmail.com

سی پی ایل نمبر 29

حکیم عبدالحمید اعوان کا چشمہ فیض
ہر ماہ 3۔ 4۔ 5۔ 6۔ 7۔ 8۔ 9۔ 10۔ 11۔ 12۔ 13۔ 14۔ 15۔ 16۔ 17۔ 18۔ 19۔ 20۔ 21۔ 22۔ 23۔ 24۔ 25۔ 26۔ 27۔ 28۔ 29۔ 30۔ 31۔ 32۔ 33۔ 34۔ 35۔ 36۔ 37۔ 38۔ 39۔ 40۔ 41۔ 42۔ 43۔ 44۔ 45۔ 46۔ 47۔ 48۔ 49۔ 50۔ 51۔ 52۔ 53۔ 54۔ 55۔ 56۔ 57۔ 58۔ 59۔ 60۔ 61۔ 62۔ 63۔ 64۔ 65۔ 66۔ 67۔ 68۔ 69۔ 70۔ 71۔ 72۔ 73۔ 74۔ 75۔ 76۔ 77۔ 78۔ 79۔ 80۔ 81۔ 82۔ 83۔ 84۔ 85۔ 86۔ 87۔ 88۔ 89۔ 90۔ 91۔ 92۔ 93۔ 94۔ 95۔ 96۔ 97۔ 98۔ 99۔ 100۔ 101۔ 102۔ 103۔ 104۔ 105۔ 106۔ 107۔ 108۔ 109۔ 110۔ 111۔ 112۔ 113۔ 114۔ 115۔ 116۔ 117۔ 118۔ 119۔ 120۔ 121۔ 122۔ 123۔ 124۔ 125۔ 126۔ 127۔ 128۔ 129۔ 130۔ 131۔ 132۔ 133۔ 134۔ 135۔ 136۔ 137۔ 138۔ 139۔ 140۔ 141۔ 142۔ 143۔ 144۔ 145۔ 146۔ 147۔ 148۔ 149۔ 150۔ 151۔ 152۔ 153۔ 154۔ 155۔ 156۔ 157۔ 158۔ 159۔ 160۔ 161۔ 162۔ 163۔ 164۔ 165۔ 166۔ 167۔ 168۔ 169۔ 170۔ 171۔ 172۔ 173۔ 174۔ 175۔ 176۔ 177۔ 178۔ 179۔ 180۔ 181۔ 182۔ 183۔ 184۔ 185۔ 186۔ 187۔ 188۔ 189۔ 190۔ 191۔ 192۔ 193۔ 194۔ 195۔ 196۔ 197۔ 198۔ 199۔ 200۔ 201۔ 202۔ 203۔ 204۔ 205۔ 206۔ 207۔ 208۔ 209۔ 210۔ 211۔ 212۔ 213۔ 214۔ 215۔ 216۔ 217۔ 218۔ 219۔ 220۔ 221۔ 222۔ 223۔ 224۔ 225۔ 226۔ 227۔ 228۔ 229۔ 230۔ 231۔ 232۔ 233۔ 234۔ 235۔ 236۔ 237۔ 238۔ 239۔ 240۔ 241۔ 242۔ 243۔ 244۔ 245۔ 246۔ 247۔ 248۔ 249۔ 250۔ 251۔ 252۔ 253۔ 254۔ 255۔ 256۔ 257۔ 258۔ 259۔ 260۔ 261۔ 262۔ 263۔ 264۔ 265۔ 266۔ 267۔ 268۔ 269۔ 270۔ 271۔ 272۔ 273۔ 274۔ 275۔ 276۔ 277۔ 278۔ 279۔ 280۔ 281۔ 282۔ 283۔ 284۔ 285۔ 286۔ 287۔ 288۔ 289۔ 290۔ 291۔ 292۔ 293۔ 294۔ 295۔ 296۔ 297۔ 298۔ 299۔ 300۔ 301۔ 302۔ 303۔ 304۔ 305۔ 306۔ 307۔ 308۔ 309۔ 310۔ 311۔ 312۔ 313۔ 314۔ 315۔ 316۔ 317۔ 318۔ 319۔ 320۔ 321۔ 322۔ 323۔ 324۔ 325۔ 326۔ 327۔ 328۔ 329۔ 330۔ 331۔ 332۔ 333۔ 334۔ 335۔ 336۔ 337۔ 338۔ 339۔ 340۔ 341۔ 342۔ 343۔ 344۔ 345۔ 346۔ 347۔ 348۔ 349۔ 350۔ 351۔ 352۔ 353۔ 354۔ 355۔ 356۔ 357۔ 358۔ 359۔ 360۔ 361۔ 362۔ 363۔ 364۔ 365۔ 366۔ 367۔ 368۔ 369۔ 370۔ 371۔ 372۔ 373۔ 374۔ 375۔ 376۔ 377۔ 378۔ 379۔ 380۔ 381۔ 382۔ 383۔ 384۔ 385۔ 386۔ 387۔ 388۔ 389۔ 390۔ 391۔ 392۔ 393۔ 394۔ 395۔ 396۔ 397۔ 398۔ 399۔ 400۔ 401۔ 402۔ 403۔ 404۔ 405۔ 406۔ 407۔ 408۔ 409۔ 410۔ 411۔ 412۔ 413۔ 414۔ 415۔ 416۔ 417۔ 418۔ 419۔ 420۔ 421۔ 422۔ 423۔ 424۔ 425۔ 426۔ 427۔ 428۔ 429۔ 430۔ 431۔ 432۔ 433۔ 434۔ 435۔ 436۔ 437۔ 438۔ 439۔ 440۔ 441۔ 442۔ 443۔ 444۔ 445۔ 446۔ 447۔ 448۔ 449۔ 450۔ 451۔ 452۔ 453۔ 454۔ 455۔ 456۔ 457۔ 458۔ 459۔ 460۔ 461۔ 462۔ 463۔ 464۔ 465۔ 466۔ 467۔ 468۔ 469۔ 470۔ 471۔ 472۔ 473۔ 474۔ 475۔ 476۔ 477۔ 478۔ 479۔ 480۔ 481۔ 482۔ 483۔ 484۔ 485۔ 486۔ 487۔ 488۔ 489۔ 490۔ 491۔ 492۔ 493۔ 494۔ 495۔ 496۔ 497۔ 498۔ 499۔ 500۔ 501۔ 502۔ 503۔ 504۔ 505۔ 506۔ 507۔ 508۔ 509۔ 510۔ 511۔ 512۔ 513۔ 514۔ 515۔ 516۔ 517۔ 518۔ 519۔ 520۔ 521۔ 522۔ 523۔ 524۔ 525۔ 526۔ 527۔ 528۔ 529۔ 530۔ 531۔ 532۔ 533۔ 534۔ 535۔ 536۔ 537۔ 538۔ 539۔ 540۔ 541۔ 542۔ 543۔ 544۔ 545۔ 546۔ 547۔ 548۔ 549۔ 550۔ 551۔ 552۔ 553۔ 554۔ 555۔ 556۔ 557۔ 558۔ 559۔ 560۔ 561۔ 562۔ 563۔ 564۔ 565۔ 566۔ 567۔ 568۔ 569۔ 570۔ 571۔ 572۔ 573۔ 574۔ 575۔ 576۔ 577۔ 578۔ 579۔ 580۔ 581۔ 582۔ 583۔ 584۔ 585۔ 586۔ 587۔ 588۔ 589۔ 590۔ 591۔ 592۔ 593۔ 594۔ 595۔ 596۔ 597۔ 598۔ 599۔ 600۔ 601۔ 602۔ 603۔ 604۔ 605۔ 606۔ 607۔ 608۔ 609۔ 610۔ 611۔ 612۔ 613۔ 614۔ 615۔ 616۔ 617۔ 618۔ 619۔ 620۔ 621۔ 622۔ 623۔ 624۔ 625۔ 626۔ 627۔ 628۔ 629۔ 630۔ 631۔ 632۔ 633۔ 634۔ 635۔ 636۔ 637۔ 638۔ 639۔ 640۔ 641۔ 642۔ 643۔ 644۔ 645۔ 646۔ 647۔ 648۔ 649۔ 650۔ 651۔ 652۔ 653۔ 654۔ 655۔ 656۔ 657۔ 658۔ 659۔ 660۔ 661۔ 662۔ 663۔ 664۔ 665۔ 666۔ 667۔ 668۔ 669۔ 670۔ 671۔ 672۔ 673۔ 674۔ 675۔ 676۔ 677۔ 678۔ 679۔ 680۔ 681۔ 682۔ 683۔ 684۔ 685۔ 686۔ 687۔ 688۔ 689۔ 690۔ 691۔ 692۔ 693۔ 694۔ 695۔ 696۔ 697۔ 698۔ 699۔ 700۔ 701۔ 702۔ 703۔ 704۔ 705۔ 706۔ 707۔ 708۔ 709۔ 710۔ 711۔ 712۔ 713۔ 714۔ 715۔ 716۔ 717۔ 718۔ 719۔ 720۔ 721۔ 722۔ 723۔ 724۔ 725۔ 726۔ 727۔ 728۔ 729۔ 730۔ 731۔ 732۔ 733۔ 734۔ 735۔ 736۔ 737۔ 738۔ 739۔ 740۔ 741۔ 742۔ 743۔ 744۔ 745۔ 746۔ 747۔ 748۔ 749۔ 750۔ 751۔ 752۔ 753۔ 754۔ 755۔ 756۔ 757۔ 758۔ 759۔ 760۔ 761۔ 762۔ 763۔ 764۔ 765۔ 766۔ 767۔ 768۔ 769۔ 770۔ 771۔ 772۔ 773۔ 774۔ 775۔ 776۔ 777۔ 778۔ 779۔ 780۔ 781۔ 782۔ 783۔ 784۔ 785۔ 786۔ 787۔ 788۔ 789۔ 790۔ 791۔ 792۔ 793۔ 794۔ 795۔ 796۔ 797۔ 798۔ 799۔ 800۔ 801۔ 802۔ 803۔ 804۔ 805۔ 806۔ 807۔ 808۔ 809۔ 810۔ 811۔ 812۔ 813۔ 814۔ 815۔ 816۔ 817۔ 818۔ 819۔ 820۔ 821۔ 822۔ 823۔ 824۔ 825۔ 826۔ 827۔ 828۔ 829۔ 830۔ 831۔ 832۔ 833۔ 834۔ 835۔ 836۔ 837۔ 838۔ 839۔ 840۔ 841۔ 842۔ 843۔ 844۔ 845۔ 846۔ 847۔ 848۔ 849۔ 850۔ 851۔ 852۔ 853۔ 854۔ 855۔ 856۔ 857۔ 858۔ 859۔ 860۔ 861۔ 862۔ 863۔ 864۔ 865۔ 866۔ 867۔ 868۔ 869۔ 870۔ 871۔ 872۔ 873۔ 874۔ 875۔ 876۔ 877۔ 878۔ 879۔ 880۔ 881۔ 882۔ 883۔ 884۔ 885۔ 886۔ 887۔ 888۔ 889۔ 890۔ 891۔ 892۔ 893۔ 894۔ 895۔ 896۔ 897۔ 898۔ 899۔ 900۔ 901۔ 902۔ 903۔ 904۔ 905۔ 906۔ 907۔ 908۔ 909۔ 910۔ 911۔ 912۔ 913۔ 914۔ 915۔ 916۔ 917۔ 918۔ 919۔ 920۔ 921۔ 922۔ 923۔ 924۔ 925۔ 926۔ 927۔ 928۔ 929۔ 930۔ 931۔ 932۔ 933۔ 934۔ 935۔ 936۔ 937۔ 938۔ 939۔ 940۔ 941۔ 942۔ 943۔ 944۔ 945۔ 946۔ 947۔ 948۔ 949۔ 950۔ 951۔ 952۔ 953۔ 954۔ 955۔ 956۔ 957۔ 958۔ 959۔ 960۔ 961۔ 962۔ 963۔ 964۔ 965۔ 966۔ 967۔ 968۔ 969۔ 970۔ 971۔ 972۔ 973۔ 974۔ 975۔ 976۔ 977۔ 978۔ 979۔ 980۔ 981۔ 982۔ 983۔ 984۔ 985۔ 986۔ 987۔ 988۔ 989۔ 990۔ 991۔ 992۔ 993۔ 994۔ 995۔ 996۔ 997۔ 998۔ 999۔ 1000۔ 1001۔ 1002۔ 1003۔ 1004۔ 1005۔ 1006۔ 1007۔ 1008۔ 1009۔ 1010۔ 1011۔ 1012۔ 1013۔ 1014۔ 1015۔ 1016۔ 1017۔ 1018۔ 1019۔ 1020۔ 1021۔ 1022۔ 1023۔ 1024۔ 1025۔ 1026۔ 1027۔ 1028۔ 1029۔ 1030۔ 1031۔ 1032۔ 1033۔ 1034۔ 1035۔ 1036۔ 1037۔ 1038۔ 1039۔ 1040۔ 1041۔ 1042۔ 1043۔ 1044۔ 1045۔ 1046۔ 1047۔ 1048۔ 1049۔ 1050۔ 1051۔ 1052۔ 1053۔ 1054۔ 1055۔ 1056۔ 1057۔ 1058۔ 1059۔ 1060۔ 1061۔ 1062۔ 1063۔ 1064۔ 1065۔ 1066۔ 1067۔ 1068۔ 1069۔ 1070۔ 1071۔ 1072۔ 1073۔ 1074۔ 1075۔ 1076۔ 1077۔ 1078۔ 1079۔ 1080۔ 1081۔ 1082۔ 1083۔ 1084۔ 1085۔ 1086۔ 1087۔ 1088۔ 1089۔ 1090۔ 1091۔ 1092۔ 1093۔ 1094۔ 1095۔ 1096۔ 1097۔ 1098۔ 1099۔ 1100۔ 1101۔ 1102۔ 1103۔ 1104۔ 1105۔ 1106۔ 1107۔ 1108۔ 1109۔ 1110۔ 1111۔ 1112۔ 1113۔ 1114۔ 1115۔ 1116۔ 1117۔ 1118۔ 1119۔ 1120۔ 1121۔ 1122۔ 1123۔ 1124۔ 1125۔ 1126۔ 1127۔ 1128۔ 1129۔ 1130۔ 1131۔ 1132۔ 1133۔ 1134۔ 1135۔ 1136۔ 1137۔ 1138۔ 1139۔ 1140۔ 1141۔ 1142۔ 1143۔ 1144۔ 1145۔ 1146۔ 1147۔ 1148۔ 1149۔ 1150۔ 1151۔ 1152۔ 1153۔ 1154۔ 1155۔ 1156۔ 1157۔ 1158۔ 1159۔ 1160۔ 1161۔ 1162۔ 1163۔ 1164۔ 1165۔ 1166۔ 1167۔ 1168۔ 1169۔ 1170۔ 1171۔ 1172۔ 1173۔ 1174۔ 1175۔ 1176۔ 1177۔ 1178۔ 1179۔ 1180۔ 1181۔ 1182۔ 1183۔ 1184۔ 1185۔ 1186۔ 1187۔ 1188۔ 1189۔ 1190۔ 1191۔ 1192۔ 1193۔ 1194۔ 1195۔ 1196۔ 1197۔ 1198۔ 1199۔ 1200۔ 1201۔ 1202۔ 1203۔ 1204۔ 1205۔ 1206۔ 1207۔ 1208۔ 1209۔ 1210۔ 1211۔ 1212۔ 1213۔ 1214۔ 1215۔ 1216۔ 1217۔ 1218۔ 1219۔ 1220۔ 1221۔ 1222۔ 1223۔ 1224۔ 1225۔ 1226۔ 1227۔ 1228۔ 1229۔ 1230۔ 1231۔ 1232۔ 1233۔ 1234۔ 1235۔ 1236۔ 1237۔ 1238۔ 1239۔ 1240۔ 1241۔ 1242۔ 1243۔ 1244۔ 1245۔ 1246۔ 1247۔ 1248۔ 1249۔ 1250۔ 1251۔ 1252۔ 1253۔ 1254۔ 1255۔ 1256۔ 1257۔ 1258۔ 1259۔ 1260۔ 1261۔ 1262۔ 1263۔ 1264۔ 1265۔ 1266۔ 1267۔ 1268۔ 1269۔ 1270۔ 1271۔ 1272۔ 1273۔ 1274۔ 1275۔ 1276۔ 1277۔ 1278۔ 1279۔ 1280۔ 1281۔ 1282۔ 1283۔ 1284۔ 1285۔ 1286۔ 1287۔ 1288۔ 1289۔ 1290۔ 1291۔ 1292۔ 1293۔ 1294۔ 1295۔ 1296۔ 1297۔ 1298۔ 1299۔ 1300۔ 1301۔ 1302۔ 1303۔ 1304۔ 1305۔ 1306۔ 1307۔ 1308۔ 1309۔ 1310۔ 1311۔ 1312۔ 1313۔ 1314۔ 1315۔ 1316۔ 1317۔ 1318۔ 1319۔ 1320۔ 1321۔ 1322۔ 1323۔ 1324۔ 1325۔ 1326۔ 1327۔ 1328۔ 1329۔ 1330۔ 1331۔ 1332۔ 1333۔ 1334۔ 1335۔ 1336۔ 1337۔ 1338۔ 1339۔ 1340۔ 1341۔ 1342۔ 1343۔ 1344۔ 1345۔ 1346۔ 1347۔ 1348۔ 1349۔ 1350۔ 1351۔ 1352۔ 1353۔ 1354۔ 1355۔ 1356۔ 1357۔ 1358۔ 1359۔ 1360۔ 1361۔ 1362۔ 1363۔ 1364۔ 1365۔ 1366۔ 1367۔ 1368۔ 1369۔ 1370۔ 1371۔ 1372۔ 1373۔ 1374۔ 1375۔ 1376۔ 1377۔ 1378۔ 1379۔ 1380۔ 1381۔ 1382۔ 1383۔ 1384۔ 1385۔ 1386۔ 1387۔ 1388۔ 1389۔ 1390۔ 1391۔ 1392۔ 1393۔ 1394۔ 1395۔ 1396۔ 1397۔ 1398۔ 1399۔ 1400۔ 1401۔ 1402۔ 1403۔ 1404۔ 1405۔ 1406۔ 1407۔ 1408۔ 1409۔ 1410۔ 1411۔ 1412۔ 1413۔ 1414۔ 1415۔ 1416۔ 1417۔ 1418۔ 1419۔ 1420۔ 1421۔ 1422۔ 1423۔ 1424۔ 1425۔ 1426۔ 1427۔ 1428۔ 1429۔ 1430۔ 1431۔ 1432۔ 1433۔ 1434۔ 1435۔ 1436۔ 1437۔ 1438۔ 1439۔ 1440۔ 1441۔ 1442۔ 1443۔ 1444۔ 1445۔ 1446۔ 1447۔ 1448۔ 1449۔ 1450۔ 1451۔ 1452۔ 1453۔ 1454۔ 1455۔ 1456۔ 1457۔ 1458۔ 1459۔ 1460۔ 1461۔ 1462۔ 1463۔ 1464۔ 1465۔ 1466۔ 1467۔ 1468۔ 1469۔ 1470۔ 1471۔ 1472۔ 1473۔ 1474۔ 1475۔ 1476۔ 1477۔ 1478۔ 1479۔ 1480۔ 1481۔ 1482۔ 1483۔ 1484۔ 1485۔ 1486۔ 1487۔ 1488۔ 1489۔ 1490۔ 1491۔ 1492۔ 1493۔ 1494۔ 1495۔ 1496۔ 1497۔ 1498۔ 1499۔ 1500۔ 1501۔ 1502۔ 1503۔ 1504۔ 1505۔ 1506۔ 1507۔ 1508۔ 1509۔ 1510۔ 1511۔ 1512۔ 1513۔ 1514۔ 1515۔ 1516۔ 1517۔ 1518۔ 1519۔ 1520۔ 1521۔ 1522۔ 1523۔ 1524۔ 1525۔ 1526۔ 1527۔ 1528۔ 1529۔ 1530۔ 1531۔ 1532۔ 1533۔ 1534۔ 1535۔ 1536۔ 1537۔ 1538۔ 1539۔ 1540۔ 1541۔ 1542۔ 1543۔ 1544۔ 1545۔ 1546۔ 1547۔ 1548۔ 1549۔ 1550۔ 1551۔ 1552۔ 1553۔ 1554۔ 1555۔ 1556۔ 1557۔ 1558۔ 1559۔ 1560۔ 1561۔ 1562۔ 1563۔ 1564۔ 1565۔ 1566۔ 1567۔ 1568۔ 1569۔ 1570۔ 1571۔ 1572۔ 1573۔ 1574۔ 1575۔ 1576۔ 1577۔ 1578۔ 1579۔ 1580۔ 1581۔ 1582۔ 1583۔ 1584۔ 1585۔ 1586۔ 1587۔ 1588۔ 1589۔ 1590۔ 1591۔ 1592۔ 1593۔ 1594۔ 1595۔ 1596۔ 1597۔ 1598۔ 1599۔ 1600۔ 1601۔ 1602۔ 1603۔ 1604۔ 160